



Διαλύουν Κοινωνική Ασφάλιση - Υγεία. Εκτός από τα μέχρι σήμερα μέτρα

- Ο Υπουργός Εργασίας ανακοίνωσε την ενοποίηση των ταμείων ΙΚΑ - ΟΑΕΕ - ΟΓΑ με την ισοπέδωση των συντάξεων και τη δημιουργία Επαγγελματικών Ταμείων (ιδιωτικά).
- Ο Υπουργός Υγείας αποκλείει 2.500 γιατρούς από τον ΕΟΠΥΥ και ακόμα ο Οργανισμός δε θα προσφέρει υπηρεσίες Υγείας αλλά θα είναι αγοραστής από τους ιδιώτες, που θα σημάνει ακριβότερη υγεία για ασφαλισμένους και ΕΟΠΥΥ

ΓΕΝΙΚΟΣ ΞΕΣΗΚΩΜΟΣ

ΠΑΝΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΙΚΟΣ ΑΓΧΩΝΑΣ

Γραφεία: Σωκράτους 23, Τ.Κ. 105 52 ΑΘΗΝΑ

Νοέμβριος 2013 Όργανο της Ομοσπονδίας Συνταξιούχων Ελλάδος ΙΚΑ & ΕΤΜ Αριθμ. Φύλλου 380

Με συνταγή της ΕΕ οι ανατροπές στην κοινωνική Ασφάλιση

Η "Πράσινη Βίβλος" από το 2010 απαιτούσε νέα μέτρα. Τα ψήφισαν όλα τα κόμματα του Ευρωμονόδρομου Αδ. Γεωργιάδης σύνταξη μετά τα 65 χρόνια

Η "Πράσινη Βίβλος" από το 2010 πριν ακόμα κορυφωθεί η οικονομική κρίση έδινε την κατεύθυνση για νέες ανατροπές στη δημόσια Κοινωνική Ασφάλιση και ζητούσε να παρθούν νέα μέτρα.

Και μεταξύ των άλλων τόνιζε ότι δεν έφταναν οι μέχρι τότε ανατροπές στα συνταξιοδοτικά συστήματα των χωρών της ΕΕ και ότι "Επειτα από μια δεκαετία μεταρρυθμίσεων που άλλαξαν τα συνταξιοδοτικά συστήματα των περισσότερων χωρών - μελών, υπάρχει τώρα η ανάγκη να αναθεωρηθεί ριζικά το πλαίσιο της ΕΕ". Επομένως τα μέτρα που πάρθηκαν μέχρι σήμερα και αυτά που σχεδιάζονται στη χώρα μας έχουν ήδη προσποφασιστεί στην ΕΕ. Και ακόμα "Τα συνταξιοδοτικά συστήματα αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα των χρηματοοικονομικών αγορών".

Στο πλαίσιο αυτό οι νέες "συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις" θα πρέπει να "συμμορφωθούν" και με τη στρατηγική "Ευρώπη 2020".

Οι απαιτήσεις της "Π.Β." για τη δεκαετία 2010-2020 ήταν:

- ο Αύξηση των ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης. (Μετά από 43 χρόνια διαρκούς εργασίας!)
- ο Ανταμοιβή όσων συντα-

ξιοδοτούνται αργότερα και τιμωρία όσων συνταξιοδοτούνται νωρίτερα από το κανονικό όριο ηλικίας.

- ο Υπολογισμός των συντάξιμων παροχών με βάση το μέσο όρο ολόκληρου του εργασιακού βίου και όχι με βάση τις αποδοχές των καλύτερων χρόνων.
- ο Κατάργηση ή περιορισμός των δυνατοτήτων πρόωρης συνταξιοδότησης.
- ο Μείωση του μεριδίου των δημόσιων διανεμητικών συντάξεων στη συνολική συνταξιοδοτική δαπάνη, δηλαδή μείωση της κρατικής επιχορήγησης της Κοινωνικής Ασφάλισης.

Τα μέτρα αυτά δεν πάρθηκαν αυθαίρετα ή κάποιος τα ανακοίνωσαν γιατί έτσι ήθελεν.

Είναι μέτρα που συζητήθηκαν στα όργανα της Ευρωπαϊκής Ένωσης και τα ψήφισαν όλα τα κόμματα που λένε Ε.Ε. και ξερό ψωμί. Είναι εντολή του ευρωπαϊκού κεφαλαίου. Επομένως είναι ψηφισμένα και γνωστά και γι' αυτό οι όποιες αντιρρήσεις που ακούγονται από αυτούς που τα ψήφισαν είναι ψευτικές και δεν θέλουν να τα χρεωθούν απέναντι στους εργαζόμενους.

Με μαζικές - δυναμικές συγκεντρώσεις - πορείες

Απάντησαν οι συνταξιούχοι στην Αττική και πολλές πόλεις στις 31 Οκτώβρη. Ενάντια στα χάλια της υγείας και στα γενικότερα αντεργατικά μέτρα

Με πορεία πήγαν στο Υπουργείο Υγείας

Μία από τις μεγαλύτερες συγκεντρώσεις των τελευταίων χρόνων ήταν η συγκέντρωση της Αττικής που οργάνωσε η Συντονιστική Επιτροπή Αγώνα (ΣΕΑ) των συνταξιοχικών οργανώσεων.

Χιλιάδες συνταξιούχοι έδωσαν το παρών στην πλατεία Εθνικής Αντίστασης (πρώην Κοτζιά) ανταποκρινόμενοι στο κάλεσμα της ΣΕΑ, για να εκφράσουν την αγωνιστική διαμαρτυρία τους για την περιθάλψη και την υγεία, που διαρκώς χειροτερεύει και μας φορτώνουν με νέα μεγάλα χαράτσια.

Ακολούθησαν χαιρετισμοί από τον Παντ. Τάση από τον ΟΑΕΕ, Γ. Βασιλόπουλο από τον ΟΣΕ, Παπαδάκου από τους Εμπόρους, Ζώης από τα ΕΛΤΑ, όλοι εκπρόσωποι της ΣΕΑ.

Επίσης χαιρέτισε και ο Γ. Κουρουμάνης Οργ. Γραμμ. της Ένωσης Απόστρατων Αστυνομικών Αττικής. Τη συγκέντρωση έκλεισε ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας ΙΚΑ Δ. Κουμπούρης.



Από τη μεγάλη μαχητική συγκέντρωση των συνταξιούχων της Αττικής στις 31/10. Χιλιάδες έδωσαν το παρών. Τα Μ.Μ. Ενημέρωσης την έθαψαν.

Η συγκέντρωση με πορεία Αθηνάς - Ομόνοια, όπου και συναντήθηκε με συγκέντρωση αναπήρων και με τους απεργούς εργαζόμενους των Ναυπηγείων Σκαρμαγκαλά, όπου απήχθη ένα σύντομο χαιρετισμό ο Δ. Κουμπούρης, η πορεία συνέχισε και από τη Γ. Σεπτεμβρίου κατευθύνθηκε στο Υπουργείο Υγείας.

Κατά την πορεία ακούστηκαν πολλά συνθήματα: "Δώστε λεφτά για την υγεία και όχι για την πλουτοκρατία", "Ανθρώπινες συντάξεις και φάρμακα φτηνά αναζητούν τα γηραιαία", "Όχι στα χαράτσια και τη φοροληστεία την κρίση να πληρώσει η πλουτοκρατία", "Τέρμα πια στον εμπαιγμό γιατί εμείς δεν ζούμε με 400 ευρώ", "Εμπρός λαέ μη σκύ-

βεις το κεφάλι ο μόνος δρόμος είναι αντίσταση και πάλη", "Τέρμα πια στον εμπαιγμό ή με το κεφάλαιο ή με το λαό" και πολλά άλλα.

Στο υπουργείο Υγείας ο υπουργός απουσίαζε, αν και είχε ειδοποιηθεί μερικές μέρες νωρίτερα, δικαιολογία της απουσίας του ότι ήταν στη Βουλή.

Τελικά η αντιπροσωπεία συναντήθηκε με την υφυπουργό Ζέτα Μακρή, όπου και κατήγγειλε τα χάλια της υγείας.

Του ΕΟΠΥΥ, το κλείσιμο των νοσοκομείων, τα χαράτσια με τα 25 ευρώ για την είσοδο στα νοσοκομεία, το ένα ευρώ για κάθε συνταγή μέχρι 3 φάρμακα, τα γενόσημα φάρμακα, τα ράντζα στα νοσοκομεία και πολλά άλλα.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης της αντιπροσωπείας μας με την υφυπουργό, τα συνθήματα συνεχίσαν να πέφτουν βροχή.

Ύστερα από σχεδόν μία ώρα που κράτησε η συνάντηση, ο Δ. Κουμπούρης, αφού κατήγγειλε την απουσία του υπουργού, συνεχάρη τους συνταξιούχους για τη μαζική παρουσία τους και τους κάλεσε να δώσουν το αγωνιστικό παρών στην 24ωρη πανελλαδική απεργία στις 6 Νοέμβρη.

Αυτή τη μεγαλειώδη συγκέντρωση και πορεία έθαψαν διά της σιωπής τους τα αστικά ΜΜΕ, κανάλια και εφημερίδες των εφοπλιστών - μεγαλοεργολάβων και άλλων, γι' αυτό και τα καταγγέλλουμε.

Μαθητής δεν πήγε σχολείο Γιατί δεν είχε λεφτά για το εισιτήριο!

Επιστολή του πατέρα προς τη Διεύθυνση του Σχολείου

Νά που κατάντησαν τη λαϊκή οικογένεια

Με επιστολή του ο πατέρας του μαθητή προς τη διεύθυνση του σχολείου ΕΠΑΛ που πήγαινε το

παιδί του, λέει: "Παρακαλώ να δικαιολογήσετε τις απουσίες της ημέρας που οφείλονται στο ότι δεν είχα χρήματα για τη μετακίνησή του με το λεωφορείο".

Νά που έχουν φτάσει τη λαϊκή οικογένεια, να

μην έχει λεφτά ούτε για το εισιτήριο του λεωφορείου για να πάει το παιδί στο σχολείο!

Είναι μια από τις πολλές περιπτώσεις σε αυτή την κατάσταση.

Και μπροστά είναι τα χειρότερα.

ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΕΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΙΚΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ

ΑΘΗΝΑ 1/11/2013

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Η συντονιστική επιτροπή αγώνα (ΣΕΑ), των συνταξιοϋχικών οργανώσεων, χαιρετίζει τις μαζικές μαχητικές συγκεντρώσεις των συνταξιοϋχων σε όλη τη χώρα, την κεντρική της Αττικής και τη μεγαλειώδη πορεία στο Υπουργείο Υγείας. Οι απόμαχοι της δουλειάς αποδεικνύονται πρωτοπόροι του αγώνα που μαζί με την Εργατική τάξη θα συνεχίσουν τον αγώνα μέχρι να γκρεμίσουν τις αντισυνταξιοϋχικές αντεργατικές πολιτικές που μας καταδικάζουν στη φτώχεια, την ανέχεια, την εξαθλίωση, το θάνατο.

Καταγγέλλουμε τη συγκυβέρνηση και το λαλίστατο Υπουργό Υγείας στα κανάλια Αδ. Γεωργιάδη γιατί στο από τις 7.7.2013 Υπόμνημά μας εδότησε να απαντήσει μία ημέρα πριν από τη χθεσινή συγκέντρωσή μας, με μια έκθεση ιδεών που φέρει την υπογραφή του προέδρου του ΕΟΠΥΥ. Στη συνάντησή που είχαμε στο Υπουργείο Υγείας με την κ. Ζέτα Μακρή, απαντήσεις στα αιτήματά μας δεν πήραμε.

Εκφράζουμε την έντονη διαμαρτυρία μας στην πλειοψηφία των ΜΜΕ που εξαφάνισαν από τα βραδινά τους δελτία ειδήσε-

ων τη συγκέντρωσή μας, αλλά προβάλλουν ατελείωτες ώρες τα ψέματα και τις μισές αλήθειες του υβριστή και συκοφάντη των αγώνων μας Υπουργό Υγείας. Καταγγέλλουμε τις ψευτιές των κονδυλοφόρων που συνειδητά υποβάθμισαν τους χιλιάδες συνταξιοϋχους που συμμετείχαν στη συγκέντρωση, που η κεφαλή της ήταν στην Οδό Στουρνάρη και η ουρά της στην Πλατεία Ομονοίας, σε μερικές εκατοντάδες. Αίσχος.

Καλούμε όλους τους συνταξιοϋχους σε εγρήγορση και επιφυλακή να δώσουν συνέχεια στους αγώνες. Με την ίδια και μεγαλύτερη μαζικότητα και πείσμα να συμμετέχουν στις 6.11.13 στην πανελλαδική γενική απεργία και συγκέντρωση. Να δυναμώσουν τη δράση, τις παρεμβάσεις των σωμάτων σε τοπικό και περιφερειακό επίπεδο, ώστε οι αγώνες που έχουμε μπροστά μας να είναι πιο μαζικοί και αποτελεσματικοί. Αυτό το δρόμο θα τον ακολουθήσουμε μέχρι να ανατρέψουμε τις αντισυνταξιοϋχικές πολιτικές που μας τσακίζουν.

Οι Συνεργαζόμενες Συνταξιοϋχικές Οργανώσεις

Η πρόταση μομφής του ΣΥΡΙΖΑ κατά της κυβέρνησης

Άσφαιρη αντιπαράθεση, έξω από τα προβλήματα του λαού

Καυγιάς ποιος είναι ο καταλληλότερος να κυβερνήσει Και όρκους πίστης στην Ευρ. Ένωση και στο σύστημα

Κατά την τριήμερη συζήτηση στη Βουλή 8-9-10 Νοέμβριου στην πρόταση μομφής, δυσπιστίας στην κυβέρνηση από τον ΣΥΡΙΖΑ ακούστηκαν πολλά. Ποια είναι όμως η ουσία πίσω από τις κινήσεις εντυπωσιασμού και τα ρητορικά σχήματα, ποιο ήταν το αντικείμενο του διπολικού καυγά που στήθηκε ανάμεσα στον ΣΥΡΙΖΑ και την κυβέρνηση; Ποιος είναι καταλληλότερος να κυβερνήσει, ποιος είναι καταλληλότερος διαχειριστής του συστήματος.

• Πάνω σ' αυτά οξύνθηκαν οι αντιπαράθεσεις για το ποιος φέρνει ή διώχνει επενδύσεις, ποιος θέλει την αποσταθεροποίηση, ποιος παραβιάζει τη νομιμότητα, ποιος θέλει την ανάπτυξη, κ.λπ.

• Οι διαφορές που έχουν είναι υπαρκτές και εκφράζουν διαφορές και αντιθέσεις ανάμεσα σε τμήματα του κεφαλαίου.

Ακόμα έριξαν πολύ χαμηλά το επίπεδο της συζήτησης με εκατέρωθεν χαρακτηρισμούς, ακόμα βρισιές, αυτά που επί χρόνια παρακολουθούσαμε ανάμεσα στο δικομματισμό ΠΑΣΟΚ - Ν.Δ. "είμαστε το φως, είστε το σκότος" και άλλα φαιδρά. Αυτή τη φορά ο αναδυόμε-

νος διπολισμός Ν.Δ. - ΣΥΡΙΖΑ έδωσε δείγματα "υψηλής πολιτικής" με επιχειρήματα "είστε για γέλια, όχι εσείς είστε για κλάματα" και πολλά άλλα. Στο επίκεντρο αυτής της "αντιπαράθεσης" ήταν να κρύψουν τη συμφωνία τους στην αντιλαϊκή, αντεργατική πολιτική που επιβάλλει η Ευρ. Ένωση, η Τρόικα και το ντόπιο μεγάλο κεφάλαιο.

Ο ΣΥΡΙΖΑ δεν έχασε την ευκαιρία να δώσει για άλλη μια φορά όρκους πίστης στην Ευρ. Ένωση και στο ευρώ. Ο δε Γ. Δραγασάκης επαίνεσε τον Ομπάμα και την πολιτική του, η οποία είναι καλύτερη από αυτή του Μπους, βγάλτε συμπεράσμα.

• Ύστερα από τα παραπάνω ο λαός πρέπει να χτίσει το δικό του μέτωπο. Να μην υποκύψει στην κινδυνολογία, ούτε και στις αυταπάτες, ότι μπορεί να υπάρξει φιλολαϊκή διέξοδος. Να δυναμώσουν το ταξικό κίνημα που θα παλεύει με επίκεντρο τα μεγάλα προβλήματα και θα ανοίγει το δρόμο της ρήξης και της ανατροπής.

Γιατί η λαϊκή απάντηση και η λύση των προβλημάτων δεν θα έρθει από αυτή τη Βουλή.

Παρέμβαση Χρ. Κατώτη βουλευτή του ΚΚΕ

Στην πρόταση μομφής του ΣΥΡΙΖΑ κατά της κυβέρνησης

Αναφέρθηκε στα προβλήματα των εργαζομένων Η αντιλαϊκή πολιτική πάει χέρι-χέρι με τον αυταρχισμό

Επειδή όπως γράφουμε σε άλλη στήλη η συζήτηση στη Βουλή κατά την πρόταση μομφής του ΣΥΡΙΖΑ κατά της συγκυβέρνησης ήταν έξω και μακριά από τα προβλήματα, ήταν σε στίλ κουτσομπολίστικο, είπες-είπα ή έλεγα, που οδηγήθηκε ακόμα και σε εκφυλισμό. Δημοσιεύουμε την ομιλία του Χρ. Κατώτη, που αναφέρθηκε στα αντιλαϊκά μέτρα Ν.Δ. - ΠΑΣΟΚ - ΔΗΜΑΡ και σε αυτά που έρχονται, καθώς και τον αυταρχισμό της κυβέρνησης στην αντιμετώπιση των αγώνων των εργαζομένων.

"Ήδη, επισήμανε, άνοιξε η κυβέρνηση το θέμα της απελευθέρωσης των απολύσεων. Συνεχίζουν τις απολύσεις και τις διαθεσιμότητες στο δημόσιο. Έρχονται νέα μέτρα 2,1 δισ. ευρώ στην κοινωνική ασφάλιση, με παραρτήματα μειώσεις των συντάξεων. Οι κύριες συντάξεις, τα εφάπαξ, τα επικουρικά και γενικότερα οι παροχές των ασφαλιστικών ταμείων τίθενται και πάλι στην προκρούστεια κλίνη. Κόβουν το ΕΚΑΣ για όσους είναι κάτω των 65 ετών. Επικείται ληστεία με τον ενιαίο φόρο ακινήτων για όποιον έχει ένα σπίτι, μια σπιθαμή γης. Ετοιμάζονται μειώσεις και καταργήσεις στα προνοιακά επιδόματα και στα επιδόματα ανεργίας, νέο χαρακτήρι 25 ευρώ στα νοσοκομεία, διπλασιασμός συμμετοχής στα φάρμακα... προβλέπεται και άλλη μείωση κατά 3,9 ποσοστιαίες μονάδες στις εργοδοτικές εισφορές, η οποία θα προκαλέσει νέο πλήγμα στα έσοδα των ασφαλιστικών ταμείων".

"Προχωρούν, πρόσθεσε, οι ιδιωτικοποιήσεις του Νερού, της Ενέργειας, της Υγείας, της Παιδείας, των Μεταφορών, των λιμανιών με νέες αυξήσεις στα τιμολόγια και χειροτέρευση των παρεχόμενων υπηρεσιών... Από την 1η Γενάρη 2015 καθιερώνεται βασική αναλογική σύνταξη. Η βασική σύνταξη των 360 ευρώ (...). Από το ενάμισο εκατομμύριο ανέργους επιδοτούνται μόνο οι 140 χιλ., οι άλλοι είναι στα αζήτητα. Νέοι και νέες μεταστεύονται".

"Η γραμμή "νόμος και τάξη" ακολουθείται σε κάθε αγωνιστική αντάσταση των εργαζομένων. Οι δυνάμεις καταστολής τίθενται στην υπηρεσία των εργοδοτών".

"Οι απεργίες ουσιαστικά απαγορεύονται" σημείωσε και ανέφερε μια σειρά παραδείγματα με τελευταίο την απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, που έκρινε ως παράνομες τις απεργιακές κινητοποιήσεις των διοικητικών υπαλλήλων των ΑΕΙ. Όπως επισήμανε κάποιος κινητοποιήσεις των επίθεσης σηματοδοτεί και η αλλαγή του νόμου για τα συνδικάτα όπως εξήγησε ο υπουργός Δημόσιας Διοίκησης.

Ολοκληρώνοντας την ομιλία του, ο Χρ. Κατώτης τόνισε ότι "στην πράξη ο ΣΥΡΙΖΑ στηρίζει αυτά τα μέτρα (...). Τα στελέχη του στο εργατικό κίνημα προβάλλουν το επιφύλακτο, το ρεαλιστικό και υπογράφουν να υλοποιούνται όλα αυτά στους εργαζόμενους (...). Μπορεί κάποιος να στηρίζεται στα μονοπώλια, την ΕΕ, το ΔΝΤ και να πάρει μέτρα που θα είναι υπέρ του λαού".

δουλειάς βοήθησε να απεργήσουν και εργοστάσια που δεν συμμετείχαν παλιότερα στην απεργία.

Στη συγκέντρωση της Ομόνοιας κεντρικός ομιλητής ήταν ο Μ. Καραντούσας, πρόεδρος της Ομοσπονδίας Γάλακτος - Τροφίμων - Ποτών.

Επίσης χαιρέτισαν και άλλοι εκπρόσωποι Συνδικάτων. Στη συγκέντρωση παρευρέθηκε και αντιπροσωπεία της ΠΣΟ που βρισκόταν στην Ελλάδα.

Τέλος διαβάστηκε ψήφισμα αλληλεγγύης

στους 5 Κουβανούς πατριώτες που εδώ και 15 χρόνια είναι φυλακισμένοι στις ΗΠΑ με χαλκευμένες κατηγορίες.

Το ίδιο ψήφισμα διαβάστηκε σε όλες τις απεργιακές συγκεντρώσεις του ΠΑΜΕ.

Οι εκτιμήσεις από την απεργία είναι θετικές παρά τις μεγάλες δυσκολίες.

Ο αγώνας συνεχίζεται γιατί το δίκιο κρίνεται στους δρόμους και νόμος είναι το δίκιο του εργατή και όχι τα κέρδη του κεφαλαίου.

Η πανελλαδική απεργία στις 6 Νοέμβριου

Μαζικές - Δυναμικές συγκεντρώσεις του ΠΑΜΕ Σε όλες τις πόλεις παρά την καταρακτώδη βροχή Η ΓΣΕΕ - ΑΔΕΔΥ δεν έκαναν ούτε συγκέντρωση!

Μαζική, παρά τη δυνατή βροχή, ήταν η απεργιακή συγκέντρωση του ΠΑΜΕ στην Ομόνοια. Εκεί έδωσαν το αγωνιστικό παρόν οι απεργοί εργάτες, οι συνταξιοϋχοι και οι μαθητές.

Ενδεικτικά αναφέρουμε, όταν η κεφαλή της πο-

ρείας είχε φτάσει στο Σύνταγμα στον Άγνωστο Στρατιώτη, οι τελευταίοι ήταν ακόμα στην Ομόνοια.

Ανάλογες μαζικές συγκεντρώσεις του ΠΑΜΕ έγιναν σε Θεσσαλονίκη - Πειραιά - Πάτρα και σε άλλες σχεδόν τις πόλεις της χώρας.

Η ΓΣΕΕ - ΑΔΕΔΥ ύστερα από τη μεγάλη γύμνια τους, που ήταν τρεις κι ο κούκος, δεν έκαναν ούτε συγκέντρωση, δικαιολογώντας τη στάση τους λόγω της βροχής!

Η απεργία στις 6 Νοέμβριου ήταν μια δύσκολη μάχη. Το κύριο βάρος όπως

πάντα το σήκωσαν οι ταξικές δυνάμεις του ΠΑΜΕ που δούλεψαν επίμονα στους τόπους δουλειάς για να αντιμετωπίσουν τις δυσκολίες και την τρομοκρατία της εργοδοσίας.

Γιατί πρέπει να τονίσουμε, για να έχει επιτυχία μια απεργία χρειάζεται πολλή δουλειά, δεν αρκεί μόνο η απόφαση, γιατί αν ήταν έτσι θα είχαμε κάνει και επανάσταση.

Ο κυβερνητικός, συμβιβασμένος συνδικαλισμός σε πολλά εργοστάσια, επιχειρήσεις και τράπεζες ή δεν κουνήσανε το δαχτυλάκι τους για την επιτυχία της απεργίας, αλλά και σε ορισμένες ούτε καν πήραν απόφαση για συμμετοχή στην απεργία, μεταξὺ αυτών και του ΣΥΡΙΖΑ.

Η περιφρούρηση της κινητοποίησης από τα ταξικά συνδικάτα σε μια σειρά κλάδους και τόπους



Από τη μεγάλη απεργιακή συγκέντρωση του ΠΑΜΕ στην Αθήνα, παρά την καταρακτώδη βροχή. Η ΓΣΕΕ δεν έκανε ούτε συγκέντρωση.

"Νόμος και Τάξη" ανεξάρτητα φύλλο

Τα ΜΑΤ χτύπησαν τις καθαρίστριες που απολύονται Τραυματισμένη που χρειάστηκε νοσοκομείο πλήρως 25 ευρώ!

Η κυβέρνηση προκειμένου να επιβάλει την υποταγή και το σκασμό στους εργαζόμενους που δέχονται αυτή την άγρια αντεργατική πολιτική και τις απολύσεις. Δεν δίστασε να χτυπήσει σοβαρά με τα ΜΑΤ τις καθαρίστριες που διαμαρτύρονταν στο υπουργείο στις 13/11 για τις απολύσεις εκατοντάδων καθαριστριών.

Ο "νόμος και τάξη" του Αν. Σαμαρά δεν κάνει διάκριση σε άνδρες και γυναίκες. Αρκετές γυναίκες κακοποιήθηκαν. Μια γυναίκα που ήταν κάπως σοβαρά και χρειαζόταν νοσοκομείο για να κάνει κάποιες εξε-

τάσεις, υποχρεώθηκε να πληρώσει το χαράτσι των 25 ευρώ. Και δαρμένη και χαρασσομένη.

Και ένα αστέιο στη σοβαρότητα της κατάστασης.

Στην εκπομπή του Καλαμούκη στο Real-FM στις 13/11 ειπώθηκε και αυτό ότι "υπάρχει συμφωνία του υπουργού Υγείας, Αδ. Γεωργιάδη, με τον υπουργό Δημόσιας Τάξης, Ν. Δένδια, να χτυπάει και να τραυματίζει με τα ΜΑΤ τους διαμαρτυρούμενους αγωνιζόμενους εργαζόμενους για να πηγαίνουν στα νοσοκομεία, να πληρώνουν τα 25 ευρώ για εισοδο για να αυξάνουν τα έσοδά τους".

"Τα δύο άκρα" και "Νόμος και Τάξη"

Ποινικοποιούν τη Συνδικαλιστική δράση Καταδίκασαν τους συνδικαλιστές της Ναυπηγοεπισκευαστικής Ζώνης

Ας το πάρουν χαμπάρι η ταξική πάλη δεν μπαίνει στο "γύψο"

Η κυβέρνηση στην προσπάθειά της να τρομοκρατήσει τους εργαζόμενους και τους συνδικαλιστές, προκειμένου να περάσει αδιαμαρτύρητα και χωρίς αντίσταση την άγρια αντεργατική πολιτική που γυρίζει τους εργαζόμενους στον εργασιακό μεσαίωνα, χρησιμοποιεί και την "αδέσμευτη" δικαιοσύνη, αυτή που βγάζει τις 9 από τις 10 απεργίες παράνομες και καταχρηστικές.

Ήταν η κυβέρνηση στην προσπάθειά της να τρομοκρατήσει τους εργαζόμενους και τους συνδικαλιστές, προκειμένου να περάσει αδιαμαρτύρητα και χωρίς αντίσταση την άγρια αντεργατική πολιτική που γυρίζει τους εργαζόμενους στον εργασιακό μεσαίωνα, χρησιμοποιεί και την "αδέσμευτη" δικαιοσύνη, αυτή που βγάζει τις 9 από τις 10 απεργίες παράνομες και καταχρηστικές.

Ετσι έχουμε δεκάδες καταδικαστικές αποφάσεις συνδικαλιστών. Με ψεύτικες χαλκευμένες κατηγορίες των εργολάβων της Ναυπηγοεπισκευαστικής δικάστηκαν σε 5 μήνες φυλακή τα πρώτα στελέχη του Σωματείου.

Ο Το Τριμελές Πλημμελειοδικείο Λάρισας καταδίκασε σε ένα χρόνο φυλακή και στέρωση πολιτικών δικαιωμάτων τον πρόεδρο του Συνδικάτου Επισιτισμού Τουρισμού Λάρισας και έναν εργαζόμενο.

Ο Στα δικαστήρια οδηγήθηκε και ο πρόεδρος του Εργ. Κέντρου Ζακύνθου.

Ο Στον εισαγγελέα στάλθηκαν οι πρόεδροι πέντε Σωματείων της Χαλκίδας που έκλεισαν τα εργοστάσια που εργάζονταν και απολύθηκαν εκατοντάδες εργάτες, γιατί έκαναν ολιγόωρη κατάλη-

ψη των γραφείων της Περιφέρειας Ευβοίας στη Χαλκίδα.

Ο Μήνυση έχει υποβάλει η Γαλακτοβιομηχανία "ΟΛΥΜΠΟΣ" εναντίον του προέδρου, γενικού γραμματέα και αντιπροέδρου του Συνδικάτου Γάλακτος για απεργία που έγινε το 2012 ενάντια στις μειώσεις μισθών.

Ο Γνωστές είναι και οι μηνύσεις και δίκες των αγροτών για το κλείσιμο των δρόμων κ.λπ.

Ο Ξανά δίκη για τα "Τζάμπο" που πριν δύο χρόνια έγινε το θέμα της ημέρας.

Ο Έφτασαν σε σημείο να στείλουν στα δικαστήρια ακόμα και μαθητές!

Η κυβέρνηση και η εργοδοσία χρησιμοποιούν όλα τα μέσα για να επιβάλλουν άκρα του τάφου σιωπή.

Εφαρμόζοντας τη θεωρία των "δύο άκρων" που γι' αυτούς ένα είναι το άκρο ο αγώνας των εργατών και το λαϊκό κίνημα.

Ας το πάρουν χαμπάρι, η τρομοκρατία δεν θα περάσει, γιατί η ταξική πάλη δεν μπαίνει στο γύψο, και θα δυναμώνει όχι μόνο για την ανατροπή των άγριων αντεργατικών μέτρων και την επίθεση της εργοδοσίας, αλλά μέχρι την ανατροπή αυτού του απάνθρωπου και εκμεταλλευτικού συστήματος.

Από το ΚΚΕ

Στη Βουλή η δίωξη της συνδικαλιστικής δράσης "Νόμος και τάξη" και στο γύψο εργάτες και λαός

Το ΚΚΕ με Επίκαιρη Ερώτηση που κατέθεσε ο βουλευτής του κόμματος, Θανάσης Παφίλης, προς τον υπουργό Δικαιοσύνης, μεταξύ των άλλων, αναφέρει:

"Εντείνονται όλο και περισσότερο οι διώξεις αλλά οι κυρίως οι καταδίκες αγωνιστών του εργατικού και λαϊκού κινήματος. Κλιμακώνεται με αυτό τον τρόπο η εφαρμογή του αυταρχικού δόγματος της κυβέρνησης "νόμος και τάξη" που στοχεύει να τρομοκρατήσει και να βάλει

στο γύψο τους εργαζόμενους και το λαό, για να επιβληθεί η άγρια αντεργατική και αντιλαϊκή πολιτική".

Στην ερώτηση αναφέρονται συγκεκριμένες περιπτώσεις διώξεων και καταδικών.

Και ερωτάται ο υπουργός, τι θέση παίρνει η κυβέρνηση με τις δίκες των δικαστηρίων και ποια μέτρα σκοπεύει να πάρει ώστε να παύσουν άμεσα οι δικαστικές διώξεις σε βάρος του εργατικού και λαϊκού κινήματος".

Στην Ευρ. Ένωση των μονοπωλίων και όχι των λαών

43 εκατομμύρια άνθρωποι υποσιτίζονται 120.000.000 βρίσκονται στα όρια της φτώχειας

Σε πρόσφατη έκθεση ο Ερυθρός Σταυρός διαπιστώνει αύξηση κατά 75% στον αριθμό των ανθρώπων που εξαρτούν την επάρκειά τους στα τρόφιμα από τη βοήθεια φιλανθρωπικών οργανισμών και κινήματων αλληλεγγύης σε χώρες της Ευρώπης, ενώ εκτιμά πως περίπου 43.000.000 άνθρωποι στην Ευρώπη υποσιτίζονται καθημερινά και ότι πάνω από 120.000.000 βασανίζονται από τις επιπτώσεις της φτώχειας.

Η Ελλάδα, με τη μεγαλύτερη ανεργία στην Ευρ. Ένωση, με τα άγρια φορομπηχτικά μέτρα, τις συντάξεις πείνας για 1,5 εκατ. συνταξιούχους, έχει την πρώτη θέση.

Είναι που θα τρώγαμε με χρυσά κουτάλια, όπως έλεγαν τα αστικά κόμματα κάθε χρώματος, όταν μας έβαζαν στο λάκκο των λεόντων, όπως είχε καταγγείλει στη Βουλή ο Ηλίας Ηλιού το 1962.

Αυτή την Ευρώπη των

μονοπωλίων στηρίζει και επινοεί ο ΣΥΡΙΖΑ και ο Αλ. Τσίπρας. Το δήλωσε στο Τέξας, αλλά και στη Βουλή κατά τη συζήτηση της πρότασης μομφής που κατέθεσε κατά της κυβέρνησης.

Να και στην Αγγλία Σύμφωνα με δημοσιευμένα βρετανικής εφημερίδας σημειώνει ότι το φετινό χειμώνα ο Ερυθρός Σταυρός για πρώτη φορά μετά το Β' Παγκόσμιο Πόλεμο θα ξεκινήσει τη συλλογή και διανομή τροφίμων σε φτωχά νοικοκυριά, καθώς περικόπτονται δραματικά τα κρατικά επιδόματα και οι υπηρεσίες πρόνοιας. Αυτό απαντάει και σε όσους υποστηρίζουν ότι φταίει το μνημόνιο για το δράμα του λαού μας, αλλά και για το ευρώ, αφού η Αγγλία δεν έχει ούτε μνημόνιο, ούτε ευρώ.

Η απάντησή είναι, αυτός είναι ο καπιταλισμός, με μνημόνια ή όχι, με ευρώ ή δίχως ευρώ.

Συνταξιούχοι ΙΚΑ

Οι μισοί "ζούμε" με σύνταξη κάτω από 500 ευρώ Και μπροστά είναι τα χειρότερα

Στοιχεία από τους εργαζόμενους στο ΙΚΑ

Στην εξαθλίωση έχουν οδηγήσει εκατοντάδες χιλιάδες συνταξιούχους οι ανατροπές από όλες τις κυβερνήσεις στη Δημόσια Κοινωνική Ασφάλιση και οι επαναλαμβανόμενες αιματηρές περικοπές στις συντάξεις, που έγιναν τα τελευταία χρόνια.

Σύμφωνα με τα στοιχεία που παρουσιάστηκαν στο 22ο συνέδριο των εργαζομένων στο ΙΚΑ, οι μισοί συνταξιούχοι του μεγαλύτερου ασφαλιστικού Οργανισμού παίρνουν κύρια σύνταξη κάτω από 500 ευρώ.

Σύμφωνα με τα στοιχεία Από τους 1.039.591 συνταξιούχους του ΙΚΑ, οι 513.609 (49,4%) παίρνουν σύνταξη μέχρι 500 ευρώ (πόσοι παίρνουν κάτω από 500);

Ακόμα, 254.140 συνταξιούχοι παίρνουν από 500 μέχρι 700 ευρώ, δηλαδή 767.749 ή 73,8% επί του συνόλου οι 3 στους 4 ζούνε στα επίσημα όρια της φτώχειας.

113.597 παίρνουν σύνταξη από 700 έως 1.000 ευρώ και μόνο 158.245 συνταξιούχοι παίρνουν πάνω από 1.000 ευρώ.

Τα στοιχεία αυτά είναι του 2012, η κατάσταση το 2013 επιδεινώθηκε ακόμα πιο πολύ, γιατί πάρθηκαν νέα μέτρα μείωσης των συντάξεων.

Άλλα στοιχεία Κράτος εργοδοσία βουλιάζουν το ΙΚΑ Από 14.219 δισ. ευρώ έσοδα το 2009, τα έσοδα του ΙΚΑ έπεσαν στα

9.786 δισ., δηλαδή απώλεια 5,413 δισ. ή 38% το 2012.

Το 9μηνο Γενάρης - Σεπτεμβρίου παρουσιάζουν παραπέρα μείωση 7% και ανέρχονται σε σχέση με το 2009 στα 7,1 δισ. ευρώ.

Η εισφοροδιαφυγή για τρίτους εκτιμάται ότι θα φτάσει τα 6 δισ. ευρώ.

Οι συσσωρευμένες οφειλές των επιχειρήσεων ανέρχονται στα 8 δισ. ευρώ, παρά τις ενοχικές ρυθμίσεις προς τους οφειλότες έχουν πληρωθεί μόνο 1,792 δισ. ευρώ.

Τέλος, από τους 73.204 επιτόπιους ελέγχους στις επιχειρήσεις για ασφαλιστικούς ή άλλες παραβάσεις το 2009, το 2012 έγιναν 37.175, σγεδόν οι μισοί γιατί ανάλογη είναι και η μείωση των υπαλλήλων του ΙΚΑ.

Επίσης να προσθέσουμε ότι μαζί με τα παραπάνω οικονομικά στοιχεία και τη μεγάλη μείωση της κρατικής επιχορήγησης, τη σφαγή των αποθεματικών με το χρηματιστήριο και το "κούρεμα", το ΙΚΑ και γενικά τα Ασφαλιστικά Ταμεία οδηγούνται στην πλήρη οικονομική κατάρρευση που την πληρώνουμε και θα την πληρώσουμε από το 2014 πολύ ακριβά, τόσο στο άγριο μαχαίρι που θα πέσει στις συντάξεις, κύριες - επικουρικές - αναπηρικές - ΕΚΑΣ, αλλά και στην περιθάλψη.

Πανελλήνιος Σύλλογος Συνταξιούχων ΔΕΗ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πραγματοποιήθηκε στις 14/11/2013 η Ετήσια Τακτική Γεν. Συνέλευση του Συλλόγου μας, με μεγάλη συμμετοχή των μελών μας.

Αναπτύχθηκε δημιουργικός διάλογος, εκφράστηκε προβληματισμός, ακούστηκαν σκέψεις κατατέθηκαν προτάσεις από τα μέλη μας, που αφορούσαν κύρια στη μαζικοποίηση του Συλλόγου, στην οργάνωση των μελών μας στην Επαρχία και στην ενήμερωση και αγωνιστική επαγρύπνηση ΟΛΩΝ των συνταξιούχων.

Στη Συνέλευσή μας παρευρέθηκε και χαρέτισε ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας μας του ΙΚΑ συνάδελφος Κομπούρης Δήμος.

Επίσης παρευρέθη και χαρέτισε και ο Πρόεδρος του Συνδικάτου Ενέργειας Ν. Αττικής συνάδελφος Μαστρολέων Ηλίας. Τέλος, αφού ψηφίστηκε ΟΜΟΦΩΝΑ ο Διοικητικός

και Οικονομικός απολογισμός του Κεντρικού Διοικ. Συμβουλίου, επαναδιατυπώθηκαν τα αιτήματα που θα διεκδικήσει ο Σύλλογός μας σε συνεργασία με το ταξικό συνταξιοχικό και συνδικαλιστικό κίνημα.

Απαιτούμε:

- Πλήρη κρατική εγγύηση όλων των συντάξεων και των παροχών.
Καμιά μείωση κύριων και επικουρικών συντάξεων, επαναφορά της χορήγησης των δώρων.
Κατάργηση ΟΛΩΝ των αντιασφαλιστικών νόμων (Ν. 3986, Ν. 4024, Ν. 4051, Ν. 4093).
Όχι στα χαράτια 25 ευρώ και 5 ευρώ στα νοσοκομεία, 1 ευρώ στην κάθε σύνταξη.
Όχι στη συρρίκνωση και το κλείσιμο των νοσοκομείων - Κέντρων Υγείας.
Αθήνα, 15 Νοέμβρη 2013

Η Αφίσα και το τρικ
Στην Πανεπική Συνέλευση στις 31 Οκτώβρη
Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ ΤΗΝ ΕΠΙΘΕΣΗ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΜΑΣ
Ξ Ε Σ Η Κ Ω Μ Ο Σ
ΑΠΟ 1/1/2014 ΚΟΒΕΙ ΤΟ ΕΚΑΣ ΣΕ 150.000 ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΥΣ
ΜΕΙΩΝΟΝΤΑΙ ΠΑΡΑΠΕΡΑ ΟΙ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΕΣ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ
ΕΠΙΒΑΛΟΥΝ 25 ΕΥΡΩ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ
ΕΠΙΒΑΛΟΥΝ ΧΑΡΑΤΙ 1 ΕΥΡΩ ΣΕ ΚΑΘΕ ΣΥΝΤΑΞΗ
ΣΕ 150.000 ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΥΣ ΕΚΚΡΕΜΕΙ Η ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΟΥΣ ΓΙΑ ΠΑΝΑ ΑΠΟ 2 ΧΡΟΝΙΑ
ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΑΝΑΠΗΡΟΙ ΚΑΙ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΥΧΟΙ ΕΙΝΑΙ ΧΩΡΙΣ ΣΥΝΤΑΞΗ
ΧΑΡΑΤΙ ΣΤΗ ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ ΓΙΑ ΔΕΥΤΕΡΗ ΧΡΟΝΙΑ
ΔΙΑΛΟΥΝ ΤΟ ΙΚΑ ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΟΠΥΥ - ΚΛΕΙΝΟΥΝ ΜΟΝΑΔΕΣ ΤΟΥ ΙΚΑ - ΕΟΠΥΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ - ΚΕΝΤΡΑ ΥΓΕΙΑΣ
ΕΠΙΒΑΛΟΥΝ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΩΝ ΣΤΑ ΣΠΙΤΙΑ ΜΑΣ

ΑΠΟ ΤΗ ΔΡΑΣΗ ΤΩΝ ΟΡΓΑΝ

Λάρισα

Συγκέντρωση και πορεία



Από τη συγκέντρωση των συνταξιούχων της Λάρισας και πορεία στα γραφεία του ΕΟΠΥΥ στις 31/10

Κάνοντας πράξη την απόφαση της ΣΕΑ για συγκεντρώσεις σε κάθε πόλη, τα σωματεία της Λάρισας πραγματοποίησαν συγκέντρωση στις 31 Οκτώβρη, η οποία ήταν μαζική και δυναμική.

Η συγκέντρωση έγινε στο Εργατικό Κέντρο. Στη συγκέντρωση παρευρέθηκε από τη ΣΕΑ ο συν. Λ. Μάκκας από την Ομοσπονδία ΙΚΑ, που ήταν ο κύριος ομιλητής της συγκέντρωσης.

Μετά τη συγκέντρωση και την έγκριση ψηφίσματος που κύρια αναφερόταν στα προβλήματα Υγείας και τα χάλια του Ε-ΟΠΥΥ, ακολούθησε πορεία (φωτογραφία) στα γραφεία του ΕΟΠΥΥ. Εκεί τους συνταξιούχους υποδέχτηκε εκπρόσωπος των

εργαζομένων του ΕΟΠΥΥ που εξέφρασε τη συμπάραστασή του στον αγώνα μας και στα αιτήματά μας, και τους συνόδευσαν αντιπροσωπεία τους κατά τη συνάντησή με τον διευθυντή του ΕΟΠΥΥ, Ε. Γραντζή, στον οποίο και επιδόθηκε το ψήφισμα.

? Το ψήφισμα εκτός από τα αιτήματα ανέφερε:

"Βγαίνουμε στους δρόμους και αντιπαλεύουμε μαζί με την εργατική τάξη, τα παιδιά μας και τα εγγόνια μας, το σύνολο των αντιλαϊκών πολιτικών, την κατάργηση όλων των αντεργατικών, αντισοφιστικών αντιλαϊκών νόμων που μας έχουν καταδικάσει στη φτώχεια, τη δυστυχία, την εξαθλίωση"

Συνταξιούχοι Δημόσιοι Υπάλληλοι Αθήνας

Εκλογοαπολογιστική Γενική Συνέλευση Η επίθεση εναντίον μας συνεχίζεται από την κυβέρνηση και όσους τη στηρίζουν.

- Μπορούμε: Να βάλουμε φρένο στα μέτρα
- Να ανατρέψουμε τις αντιλαϊκές πολιτικές
- Με το δυνάμωμα των Σωματείων, με την εγγραφή μας στο Σύνδεσμο, τη μαζική συμμετοχή στην εκλογοαπολογιστική γενική συνέλευση.
- Με τον ανειρήνετο-μαζικό αγώνα σε ενιαίο μέτωπο όλων όσων πλήττονται, εργαζομένων και συνταξιούχων του δημόσιου και ιδιωτικού τομέα.
- Εγγραφές πραγματοποιούνται καθημερινά στα

γραφεία του Συλλόγου μας 10.00π.μ. μέχρι 1.00μ.μ.

Στο Σύλλογό μας θα διενεργηθούν εκλογές για την ανάδειξη νέου Δ.Σ. Η εκλογοαπολογιστική μας γενική συνέλευση θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα Λογιστών, οδός Κάνιγγος 27 (5ος όροφος) Αθήνα, στις 5 Δεκεμβρίου και ώρα 9.30.

Κανένας μόνος του Ένας για όλους και όλοι για έναν

Αγώνας μέσα από τους Συλλόγους ο δικός μας δρόμος που θα φέρει τη νίκη

Για τους συνταξιούχους δεν υπάρχει μία, λεφτά υπάρχουν μόνο για την πλουτοκρατία

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ - ΔΑΦΝΗ ΥΜΗΤΤΟΣ

Από τη δραστηριότητα του Σωματείου

Την Πέμπτη 17 Οκτώβρη πραγματοποιήθηκε παράσταση διαμαρτυρίας, που κάλεσε το Σωματείο Συνταξιούχων Ηλιούπολης - Δάφνης - Υμηττού και η Επιτροπή Ανέργων Ηλιούπολης με τη συμμετοχή της Λαϊκής Επιτροπής Ηλιούπολης, στον τοπικό Ε.Ο.Π.Υ.Υ.

Αφού πρώτα ενημερώσαμε με υλικό και συζήτηση το Διοικητικό-Υγειονομικό προσωπικό, καθώς και όλους τους συγκεντρωμένους-παρευρισκόμενους, αντιπροσωπεία συναντήθηκε με την Δ/α του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. κ. Μιχαλοπούλου και τον Δ/ντή του Ι.Κ.Α. κ. Τριάντο.

Όσον αφορά τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ., διάχυτη είναι η ανησυχία για το μέλλον της μονάδας, τόσο του προσωπικού όσο και της διεύθυνσης. Η Δ/α μας τόνισε ότι "όλοι οι γιατροί θα είναι στο πλευρό των ασθενών (ασφαλισμένων και μη) με οποιαδήποτε παροχή περνά απ' το χέρι τους απ' ενός, καθώς και ότι έμπρακτα θα συμπα-

ρασταθούν ώστε να μην κλείσει η μονάδα.

Μας έκανε γνωστό ότι το Ακτινολογικό δεν λειτουργεί και ότι έχει γίνει αίτημα για την προμήθεια νέου μηχανήματος, για δε το υπόμνημά μας, είπε ότι θα διαβασθεί στα Κεντρικά του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. και στο Υπουργείο Υγείας.

Όσον αφορά το Ι.Κ.Α. ο Δ/ντής αντιμετώπισε με απαράδεκτο και προκλητικό τρόπο την αντιπροσωπεία των ανέργων. Στο αίτημα για τη θεώρηση των βιβλιαρίων χωρίς όρους και προϋποθέσεις, απ' τη μια τους παρέπεμψε στην Πρόνοια και στις ΜΗ.ΚΥ.Ο. κι απ' την άλλη ταμπουρωμένους πίσω από την υπαλληλική του ιδιότητα και την υπεράσπιση της προσωπικής του θέσης επικαλούμενος την οικογένειά του, έκανε πολιτική επίθεση υπερασπιζόμενος την κυβερνητική πολιτική.

Επιδώσαμε και σχετικό υπόμνημα με τα αιτήματά μας.

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Νάουσα

Κάλεσμα για την απεργία στις 6 Νοέμβρη

Συνάδελφισσες, συνάδελφοι,

Οι συντάξεις μας μειώθηκαν. Έχουν ήδη αποφασισμένες νέες μειώσεις, λένε ψέματα πως δεν θα 'ρθουν νέα μέτρα.

Τ' απαντώ χαράτασι και η φοροληστεία σε συνδυασμό με την ακρίβεια διαμορφωσαν συνθήκες μαζικής και απόλυτης φτώχειας στους συνταξιούχους και στο σύνολο των λαϊκών στρωμάτων. Πολλοί συνταξιούχοι είναι ανήμποροι να εκπληρώσουν βασικές τους ανάγκες, να πληρώσουν φάρμακα, νοσήλια, ρεύμα, τηλέφωνο, θέρμανση, νοίκια κ.λπ. Αποδεικνύεται περίτρανα πως με το πρόσημα της κρίσης τσακίζουν εμάς και τα παιδιά μας για να βγουν ξανά κερδισμένοι μια χούφτα μεγαλοβιομήχανοι και τραπεζίτες.

Συνάδελφισσες, συνάδελφοι,

Κάναμε ό,τι μπορούσαμε στη ζωή μας για να τα βγάλουμε πέρα, δουλέψαμε σκληρά, πληρώσαμε τα ασφαλιστικά μας ταμεία και φόρους, τον παραγόμενο όμως πλού-

το τον έκλεψαν οι εκμεταλλευτές μας.

Εμείς δεν χρωστάμε, μας χρωστάνε.

Δεν ζητάμε ελεημοσύνη. Παλεύουμε για το δικό μας δίκιο. Διαμορφώνουμε αιτήματα πάλης με βάση τα δικά μας συμφέροντα.

Συνάδελφισσα, συνάδελφε,

Μην κλείνεις το πρόβλημα σου στους τέσσερις τοίχους του σπιτιού σου. Δεν είσαι μόνος. Εμείς και τα παιδιά μας είμαστε οι πολλοί. Γράψου στο Σωματείο, ενίσχυσε τις πρωτοβουλίες του, συζήτησε με τα παιδιά σου πώς κατακτήσαμε την Κοινωνική Ασφάλιση.

Μπορούμε να τους σταματήσουμε, μπορούμε ν' αποτρέψουμε τα χειρότερα.

Η δικαιολογημένη οργή και αγανάκτησή σου να μετατραπεί σε οργανωμένη μαζική λαϊκή ανυπακοή και δράση για την ανατροπή αυτής της βαρβαρότητας που λέγεται καπιταλισμός.

Ακολουθούν τα αιτήματά.

Η Διοίκηση

Θεσσαλονίκη

Παρασκευή 1 Νοέμβρη 2013

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ



Με μια από τις πιο μαζικές συγκεντρώσεις των τελευταίων χρόνων οι Συνεργαζόμενες Συνταξιοϋχικές Οργανώσεις ΙΚΑ - ΕΛΤΑ - ΔΗΜΟΣΙΟΥ - ΟΣΕ - ΔΕΗ - ΟΑΕΕ - ΟΤΑ και ΤΑΕ-ΟΑΕΕ της Θεσσαλονίκης, πραγματοποίησαν συγκέντρωση την Πέμπτη 31 Οκτώβρη στις 10.30 μπροστά στο υποκατάστημα του ΙΚΑ στην Αριστοτέλους.

Η μαζικότητα της συγκέντρωσης είχε να κάνει με το άνοιγμα των Σωματείων τις προηγούμενες μέρες στα ΙΚΑ, στα ΚΑ-ΠΗ, στα καφενεία και έξω από τις τράπεζες της πόλης τις μέρες πληρωμής των συντάξεων με την προκήρυξη-κάλεση για τη συγκέντρωση.

Στη συγκέντρωση μίλησε ο πρόεδρος του Σωματείου Συνταξιούχων ΙΚΑ Θεσσαλονίκης "Η ΕΝΟΤΗΤΑ" Χρήστος Σαλονικιός, ενώ χαιρετισμό απηύθυνε ο Γραμματέας του ΟΑΕΕ Ηλίας Μαυριδής. Το ψήφισμα της συγκέντρωσης διάβασε ο ταμίας του σωματείου ΙΚΑ Θεσσαλονίκης Πασχάλης Τζαμπάτζης.

Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε δυναμική - μαχητική πορεία με συνθήματα κατά της αντιλαϊκής πολιτικής της κυβέρνησης - του κεφαλαίου και της Ε.Ε., μέσα από τους δρόμους Τσιμισκή - Βενιζέλου - Εγνατία για να καταλήξει στο Αγαμέμνη

Βενιζέλου όπου δόθηκε ραντεβού στον ίδιο χώρο για την Τετάρτη 6 Νοέμβρη στις 10.30 το πρωί στην απεργιακή συγκέντρωση του ΠΑΜΕ.

Το ψήφισμα

- ο Να καλυφθούν άμεσα οι ανάγκες όλων των Ταμείων από το κράτος και τη μεγαλοεργοδοσία.
- ο Κατάργηση όλων των αντεργατικών - αντισοφιστικών νόμων και αποκατάσταση όλων των περικοπών.
- ο Κατάργηση των χαρακτηρισίων και κατασχέσεων.
- ο Οι συντάξεις κύριες και επικουρικές να εκδίδονται σύντομα σε εύλογο χρονικό διάστημα και να αποδίδονται άμεσα στους δικαιούχους τους.
- ο Να προσληφθεί άμεσα προσωπικό στα ασφαλιστικά Ταμεία, αίτημα καθολικό χωρίς να δίνεται λύση.
- ο Να διασφαλιστεί Δημόσια και Δωρεάν Υγεία για όλους, εργαζομένους, συνταξιούχους, ΑμεΑ, ανέργους, εργαζομένους με προσωρινή απασχόληση σε όλη την εργατική - λαϊκή οικογένεια.
- ο Να αποδοθούν στους δικαιούχους τα δελτία θεραπευτικού τουρισμού, λουτροθεραπείας και κοινωνικού Τουρισμού.



Εργαζόμενοι δίχως μια μέρα ανάπαυσης Τσακίζουν τους μικρούς προς όφελος των μεγάλων Οι χριστιανοί δεν εφαρμόζουν ούτε τη "δε εβδόμη να αναπαύσαι"

Ρόδος

Κάλεσμα για την απεργία 6 Νοέμβρη

Το σωματείο Συνταξιούχων ΙΚΑ Ρόδου για μια ακόμη φορά αναλαμβάνει την πρωτοβουλία να ενημερώσει τον Ροδιακό λαό, τους Συνταξιούχους και τους εργαζόμενους για όσα δεινά συσσωρεύονται και προετοιμάζονται σε βάρος των απόμαχων της δουλειάς και σε βάρος των εργαζομένων οι οποίοι δεν θα έχουν συντάξεις για να ζήσουν όταν θα φτάσουν στα όρια της ηλικίας συνταξιοδότησης.

Και αφού αναφέρεται γενικά στα προβλήματα, τις αιτίες που τα προκαλούν και το δράμα που βιώνουν οι συνταξιούχοι, καταλήγει:

Το σωματείο μας μπροστά στην κατάσταση που διαμορφώνεται καλεί τους συνταξιούχους σε εγρήγορση και αγωνιστικό ξεσηκωμό ενάντια σε αυτή την πολιτική η οποία τσακίζει εμάς και τα παιδιά μας.

Από τώρα βάζουμε στόχο για την επιτυχία της απεργίας της 6ης Νοέμβρη εντείνοντας τη δράση μας με παράσταση διαμαρτυρίας την Τρίτη 5

Νοέμβρη στο Νοσοκομείο στις 9:30 το πρωί.

Δεν πάει άλλο! Έχουμε υποχρέωση να συνεχίσουμε τον αγώνα μαζί με το ταξικό εργατικό κίνημα ώστε να έρθουν καλύτερες μέρες για τους εργαζόμενους και τους συνταξιούχους.

Όλοι στον αγώνα για να αντιμετωπιστεί αυτή η βάρβαρη πολιτική μέχρι την ανατροπή της.

Έχουμε τη δύναμη μέσα από τον ταξικό προσανατολισμένο και οργανωμένο αγώνα.

Στις 6 ΝΟΕΜΒΡΗ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΟΥ ΤΑΞΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ ΣΤΟΝ ΟΑΕΔ 11 το πρωί

(προσυγκέντρωση συνταξιούχων στις 10:30 στην οδό Χειμαράς και Σοφούλη γωνία)

Ρόδος 24 Οκτώβρη 2013

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Γεωργία Φαρμακίδη-Ανδρουλιδάκη

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Γεωργίου Ιωάννης

Ν. Ιωνία



Από τη μαζική συγκέντρωση των συνταξιούχων Ν. Ιωνίας στο ΙΚΑ της πόλης

Στις 17 Οκτώβρη το πρωί το σωματείο μας πραγματοποίησε κινητοποίηση διαμαρτυρίας στις υπηρεσίες του ΙΚΑ Ν. Ιωνίας κόντρα στην υποβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών υγείας του ΙΚΑ.

Η έλλειψη προσωπικού αποτέλεσμά της λαοκτόνας κυβερνητικής πολιτικής Ν.Δ. - ΠΑΣΟΚ αναγκάζει τους συνταξιούχους και όλους τους ασφαλισμένους να περιμένουν επί ώρες στις ουρές ακόμα και για μια απλή θεώρηση του βιβλιαρίου. Ταυτόχρονα χιλιάδες νέοι συνταξιούχοι καταθέτουν τα χαρτιά τους για σύνταξη και περιμένουν πάνω από δύο χρόνια για να τους βγει η κύρια και επικουρική τους σύνταξη. Το παραπάνω γεγονός είναι αποτέλεσμα της τακτικής της κυβέρνησης έτσι ώστε οι δεκάδες χιλιάδες νέοι συνταξιούχοι να πάρουν σύνταξη με τις νέες περικοπές που έχει σχεδιάσει.

Συγκεκριμένα στο ΙΚΑ Ν. Ιωνίας λείπει τουλάχιστον το 50% του προσωπικού. Γι' αυτό κι εμείς οι συνταξιούχοι την Πέμπτη

απαντήσαμε δυναμικά ότι οι συνταξιούχοι μαζί με τους εργαζόμενους του ΙΚΑ παλεύουμε από κοινού κόντρα στους σχεδιασμούς της κυβέρνησης.

Στο κάλεσμα του σωματείου μας ανταποκρίθηκαν πάρα πολλοί συνταξιούχοι, αλλά και οι εργαζόμενοι του ΙΚΑ. Εκεί ήταν και ο αντιπρόεδρος της ομοσπονδίας μας, Π. Σοφός. Πραγματοποιήθηκε η μεγαλύτερη συνταξιοχική συγκέντρωση που έχει γίνει τα τελευταία χρόνια. Συνταξιούχοι και εργαζόμενοι βροντοφωνάζαμε στους δρόμους της Ν. Ιωνίας την αντίθεσή μας στην κυβερνητική πολιτική, αλλά και την απόφαση να κάνουμε ό,τι περνάει από το χέρι μας για να κατακτήσει ο λαός την υγεία που του αξίζει, τη σύνταξη που του αξίζει και όλα αυτά δεν τα ζητιανεύουμε, τα δικαιούμαστε, αφού είναι ο ιδρώτας μας και το αίμα μας.

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΝΙΚΟΣ

Ο Γραμματέας

ΜΥΛΩΝΑΣ ΤΑΣΟΣ

Πειραιάς

Το Σωματείο μας διαμαρτύρεται για το κλείσιμο του 3ου ΚΑΠΗ του Δήμου Περάματος λόγω απλήρωτων ενοικίων, είναι συνέπεια της ίδιας αντιλαϊκής επίθεσης που δεχόμαστε καθημερινά σε κάθε πλευρά της ζωής μας.

Η κοινωνική δομή των ΚΑΠΗ δεν αρχίζει πολύ δε περισσότερο δεν τελειώνει με τη λειτουργία ενός καφεενείου με φθινόκαφέ για τα μέλη του. Οφείλει να παρέχει δωρεάν δημόσια, με χρηματοδότηση από τον κρατικό προϋπολογισμό, σε όλους τους ηλικιωμένους υπηρεσίες απαραίτητες για τη ζωή τους, για την ψυχική και σωματική τους υγεία.

Η πραγματικότητα όμως είναι πολύ μακριά από αυτό που οφείλει πολιτεία και Δήμοι να παρέχει στους απόμαχους της ζωής που σημειωτέον έχουν πληρώσει για αυτά μέσα από φόρους, κρατήσεις, τέλη, χαρατσία, με το παραπάνω.

ΣΤΟ ΠΕΡΑΜΑ

Χωρίς γιατρό και τα 4 ΚΑΠΗ, μηχανήματα εκατομμυρίων σε αχρηστία γιατί δεν υπάρχουν εργαζόμενοι φυσικοθεραπευτές μετά την απόλυση των τελευταίων συμβασιούχων και το πάγωμα των προσλήψεων μόνιμου προσωπικού. Μία φυσικοθεραπεύτρια υπάρχει στο 1ο ΚΑΠΗ που σε λίγο συνταξιοδοτείται. Η νοσηλεύτρια και η επισκέπτρια υγείας χωρίς ταινίες ζαχάρου, οινόπνευμα, βαμβάκι... και γενικότερα υγειονομικό υλικό λόγω απαγόρευσης !!! του κράτους μέσω επιτρόπου τέτοιου είδους σπατάλης από τους προϋπολογισμούς του Δήμου. Χρησι-

μοποιούν βιβλιάρια ασφαλισμένων μελών για να αvengeθθούν.

Η εργασιοθεραπεύτρια χωρίς υλικά, για να μπορεί να κάνει τη δουλειά της, ενώ κάθε ψυχαγωγική δραστηριότητα στήριζεται οικονομικά από τους ίδιους τους ηλικιωμένους όσο κι αν μπορούν (εκδρομές, γιορτές, θέατρο).

Τέλος, χωρίς τη δομή του γνωστού "βοήθεια στο σπίτι" για όλους τους ηλικιωμένους που είναι κλεισμένοι στο σπίτι τους μην μπορώντας να ανταποκριθούν στην καθημερινότητά τους (μαγείρεμα, καθάρισμα, ψώνια, μπάνιο, παρέα...).

Σε αυτή την επίθεση και στα νέα βάρβαρα μέτρα που έρχονται πρέπει να απαντήσουμε από κοινού εργαζόμενοι, συνταξιούχοι, άνεργοι, γυναικες, αυτοαπασχολούμενοι, να εμποδίσουμε και να απαιτήσουμε λύσεις στα βασικά και επείγοντα προβλήματά μας.

ο Κρατική χρηματοδότηση για δωρεάν - δημόσιες σύγχρονες υπηρεσίες στους δημότες και εξασφάλιση της μισθοδοσίας των εργαζομένων.

ο Να ανακληθούν όλες οι απολύσεις - διαθεσιμότητες.

ο Καμία ιδιωτικοποίηση - προσλήψεις με σταθερή και μόνιμη δουλειά. Καλούμε σε κινητοποίηση όλα τα ΚΑΠΗ να απαιτήσουμε να μην κλείσει ούτε ένα γιατί έρχεται και η δική τους σειρά για κλείσιμο

ΕΝΑΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΓΙΑ ΕΝΑΝ

ΑΥΤΗ ΕΙΝΑΙ Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΔΑΣΟΥΜΕ

Η Διοίκηση

Λουτράκι - Πέρα Χώρα

8/11/2013

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Σωματείο Συνταξιούχων ΙΚΑ - ΟΚΑ Λουτρακίου Περαχωράς Αγ. Θεοδώρων, συμμετείχε στις αγωνιστικές και απεργιακές κινητοποιήσεις των εργαζομένων στην Πανελλαδική απεργία στις 6/11/2013 και στην απόφαση της ομοσπονδίας Συνταξιούχων ΙΚΑ, στην κεντρική συγκέντρωση του Π.Α.Μ.Ε στην πλατεία Περιβολάκια Κορίνθου. Η συμμετοχή μας ήταν πολύ καλή.

Μεταβήκαμε με λεω-

φορείο από το Λουτράκι στην Κόρινθο, όπου από το σημείο αποβίβασης μέχρι την κεντρική συγκέντρωση πραγματοποιήθηκε πορεία με πανό και συνθήματα.

Εκφωνήθηκε ομιλία - χαιρετισμός από τον πρόεδρο του Σωματείου θύγοντας τα προβλήματα των συνταξιούχων (ασφαλιστικό, συνταξιοδοτικό κ.τ.λ.) του δήμου μας.

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ



Χαλάνδρι

Το νέο Δ.Σ. του Σωματείου Συνταξιούχων ΙΚΑ Χαλάνδριου που εκλέχθηκε από τις αρχαιρεσίες 4/10 - 8/10/2013 συγκροτήθηκε σε σώμα ως εξής:

Πρόεδρος: Καραγιαννοπούλου Αθηνά

Αντ/δρος: Κωνσταντινίδου Πίτσα

Γεν. Γραμματέας: Τσουμουράνη Ρούλα

Αναπλ. Γεν. Γραμμ.: Καμάρας Γιάννης

Ταμίας: Λαγγούσης Σπύρος

Μέλη: Αθανασίου Σπύρος - Τσιμετζή Νίκη

Μήτσου Βούλα - Ματζαφός Χρήστος

Σαραντόπουλος Νίκος

Άνω Λιόσια - Ζεφύρι Καματερό

Με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης καταγγέλλει τη φασιστική - ναζιστική οργάνωση της "Χρυσής Αυγής" και καλεί τους συνταξιούχους και όλο το λαό της περιοχής να την απομωνώσει.

Δεν θα τους περάσει, το οργανωμένο μαζικό - ταξικό εργατικό κίνημα θα τους βάλει στη θέση τους.

Έξω οι φασίστες από τον τόπο μας.

Η Διοίκηση

Σάμος

Δημοιουργήθηκε Σωματείο Συνταξιούχων

Στα πλαίσια του ταξικού κινήματος Χαιρετίζουμε την ενέργεια των συναδέλφων συνταξιούχων της Σάμου να δημιουργήσουν Σωματείο με στόχο να οργανώσουν και να συντονίσουν το βήμα τους με τους αγωνιζόμενους συνταξιούχους όλης της χώρας όπως εκφράζονται μέσα από την Ομοσπονδία μας και τη ΣΕΑ.

Έτσι, στις 30 Οκτώβρη πραγματοποιήθηκε η ιδρυτική Γεν. Συνέλευση και εκλέχθηκε προσωρινή Διοίκηση η οποία αποτελείται από τους παρακάτω:

Πρόεδρος: Τριπσινώτης Δ.

Αντ/δρος: Δράκος Αντ.

Γεν. Γραμματέας: Παπαδόπουλος Κ.

Ταμίας: Καρβούνης Ν.

Αν. Γεν. Γραμματέας: Βογιατζής Χρ.

Μέλος: Κουτράκη Χρ.

Μέλος: Σιδέρης Γ.

Επίσης η Γ.Σ. ενέκρινε ψήφισμα που αναφέρεται στα προβλήματα, τόσο τα τοπικά, όσο και τα γενικότερα, που παλεύει το ταξικό εργατικό και συνταξιοχικό κίνημα.

Η Συγκυβέρνηση Ν.Δ. - ΠΑΣΟΚ

Ετοιμάζει νόμο για απελευθέρωση των απολύσεων

Οι εργοδότες ασύδοτοι θα απολύουν όσους και όποτε θέλουν

Είναι εντολή της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Ύστερα από δήλωση που έκανε ο Ευρωπαϊκός Επίτροπος, Όλι Ρεν, που μεταξύ των άλλων είπε ότι στην Ελλάδα πρέπει να ρυθμιστεί το θέμα που αφορά τις ομαδικές απολύσεις.

Ο υφυπουργός Εργασίας μιλώντας στη Βουλή είπε:

"Έχουμε δεσμευτεί να μελετήσουμε τη διαδικασία που κάνει να κάνει με το αίτημα για ομαδικές απολύσεις, που πολλές φορές έχουν κάνει οι εργοδότες, για την οικονομική βιωσιμότητα των επιχειρήσεων".

Σε άλλο σημείο προκλητικά είπε:

"Δυστυχώς η πραγματικότητα έχει ξεπεράσει το θεσμικό πλαίσιο η προστασία που προβλέπει ο

νόμος ισχύει όταν υπάρχει κανονική λειτουργία της οικονομίας, των επιχειρήσεων, οι έκτακτες συνθήκες που υπάρχουν χρειάζονται πραγματικά και διαφορετική αντιμετώπιση".

Δηλαδή επιβεβαίωσε ότι η κρίση είναι ευκαιρία να λύσει τα χέρια της εργοδοσίας για ομαδικές απολύσεις εργαζομένων. Ο δε σχετικός νόμος το πιθανότερο είναι να κατατεθεί μετά το Νοέμβριο.

Αυτό είναι ένα καλό δώρο στη μεγαλοεργοδοσία, η οποία μπορεί να απολύει εργαζόμενους με υψηλούς μισθούς, 800 ή 1.000 ευρώ, και να προσλαμβάνει με 400 και 500 ευρώ.

Ενιαίος φόρος ακινήτων

Βάρβαρη χαράτσι σε σπίτια και χωράφια από το 2010

Θα πληρώνεις ενοίκιο στο σπίτι που μένεις και κάποιον μας το παίρνουν και αντάρτες για το χαράτσι στις στάνες!

Μαζικό γενικευμένο, μόνιμο χαρακτήρα παίρνουν τα χαράτσια πάνω στη λαϊκή κατοικία, τα οποία από το 2014 επεκτείνονται και στα μη ηλεκτροδοτούμενα ακίνητα, όπως σε χωράφια, οικόπεδα, βοσκοτόπια, εγκαταλελειμμένα κτίσματα, δηλαδή σε κάθε επιθαμής γης. Τα νέα χαράτσια αποδείχνονται χειρότερα ακόμα και σε σχέση με τους αρχικούς σχεδιασμούς.

Και ενώ ρημάζουν το λαό για το καλυβάκι ή το χωραφάκι που έχει, καταργούν επιλεκτικά το φόρο της Μεγάλης Ακίνητης Περιουσίας.

Στο εξής θα βλαστημάς την ώρα και τη στιγμή που έχεις ένα σπίτι και μένει η οικογένειά σου.

Ρουφάνε το αίμα του λαού. Τώρα, πώς ένας άνεργος, ένας συνταξιούχος των 500 και 600 ευρώ θα μπορεί να πληρώσει και αυτό μαζί με τα άλλα χαράτσια, αυτό δεν ενδιαιφέρει τους κυβερνώντες και την τρώικα.

Οι δανειστές είναι ληστές, πατώνε σε πτώματα για να πάρουν τα δανεικά, που ο λαός δεν έχει καμία ευθύνη, γιατί άλλοι τα φάγανε και ο λαός καλεί-

ται να τα πληρώσει.

Νά ένα στοιχείο του κρατικού χρέους από 160,5% του ΑΕΠ το πρώτο τρίμηνο του 2013 εκτινάχθηκε στο 169,1% το δεύτερο τρίμηνο. Παρά το πετσόκομμα των μισθών και των συντάξεων και δεκάδες χιλιάδες απολύσεις και διαθεσιμότητες στο δημόσιο, το άγριο μαχαίρι στις δαπάνες υγείας, παιδείας και πρόνοιας, το ξεπούλημα της δημόσιας περιουσίας, το χρέος, όπως δείχνουν τα στοιχεία, όχι μόνο δεν μειώνεται, αλλά αυξάνεται γιατί οι τόκοι, τα επιτόκια είναι ληστρικά.

- Το άγριο χαράτσι στα ακίνητα, μαζί με μια σειρά άλλα, οδηγούν το λαό όχι μόνο στην εξαθλίωση, αλλά στην εξόντωση.

- Γενικός ξεσηκωμός, την κρίση να πληρώσουν αυτοί που τη δημιούργησαν, οι καπιταλιστές, γιατί ο λαός δεν έχει καμιά ευθύνη, μια ζώη είναι στη λιτότητα.

Και κάποιον βουλευτές της Ν.Δ. που το παίζουν και αντάρτες γιατί αντιδρούν στο χαράτσι στις στάνες, ενώ δέχονται όλα τα άλλα!

Ελληνική Προεδρία της Ε.Ε. από 1/1/2014

Διαχειριστής αντεργατικών - αντιλαϊκών μέτρων Υπέρ των Ευρωπαϊκών μονοπωλίων Που θα μας στοιχίσει και 50 εκατ. ευρώ!

Την προώθηση των στρατηγικών επιλογών της Ε.Ε. για τη θωράκιση των συμφερόντων των ευρωπαϊκών μονοπωλίων, τη συνέχιση της αντιλαϊκής πολιτικής λιτότητας και την ενίσχυση της "ανταγωνιστικότητας" θα είναι οι βασικές προτεραιότητες της ελληνικής προεδρίας στην Ε.Ε. το πρώτο εξάμηνο του 2014.

"Στόχος της ελληνικής προεδρίας θα είναι η προώθηση θεμάτων ευρωπαϊκού ενδιαφέροντος και λόγω των ευρωεκλογών του Μαΐου θα επιχειρηθεί να προωθηθούν τους

πρώτους τρεις μήνες τα επείγοντα νομοθετήματα που είναι αναγκαία για τα συμφέροντα της Ε.Ε." αναφέρουν στελέχη του υπουργείου Εξωτερικών.

Δηλαδή η Ελλάδα στην περίοδο της προεδρίας όχι μόνο θα υπηρετήσει και θα διαχειριστεί τα συμφέροντα των ευρωπαϊκών μονοπωλίων, σε βάρος των εκατοντάδων εκατομμυρίων ανθρώπων μαζί και του ελληνικού λαού.

Αυτή την προεδρία διαχειριστή των αποφάσεων της Ευρ. Ένωσης θα την πληρώσει ο λαός μας και με 50 εκατ. ευρώ.

Με απόφαση της Ε.Ε. διαλύουν τα ψυχιατρεία από 1/1/2015

Κυνική ομολογία της υφυπουργού Υγείας Στο δρόμο χιλιάδες ασθενείς σε όλες τις χώρες της Ε.Ε.

"Πολιτική υποχρέωση" θεωρεί η συγκυβέρνηση την εφαρμογή συμφωνιών της Ευρωπαϊκής Ένωσης μαζί και της Ελληνικής στο πλαίσιο "Ψυχιατρικών" που οδηγούν στο οριστικό κλείσιμο των ψυχιατρείων το 2015!

Την απάντηση αυτή έδωσε την 1η Νοέμβρη η υφυπουργός Υγείας Μακρή σε αντιπροσωπεία των σωματείων των εργαζομένων από τα ψυχιατρεία Αττικής και Θεσσαλονίκης.

Όταν οι εργαζόμενοι ρώτησαν πού θα μετα-

φερθούν οι ψυχικά πάσχοντες, η απάντηση ήταν πως θα ενημερωθούν γι' αυτό, χωρίς να πει πού υπάρχουν χώροι, πού θα πάνε. Μαζί με τους ασθενείς θα χάσουν και την εργασία τους χιλιάδες γιατροί, νοσηλεύτες και εργαζόμενοι.

Αυτή είναι η Ευρωπαϊκή Ένωση, η λυκοσυμμαχία που παίρνει τέτοιες βάρβαρες αποφάσεις, αδιαφορώντας για το θέμα χιλιάδων και χιλιάδων ανθρώπων και των οικογενειών τους σε όλες τις χώρες της Ευρ. Ένωσης!

Επίσημα στοιχεία της ΕΛΣΤΑΤ

Ο λαός γίνεται όλο και φτωχότερος Στο 13,9 η μείωση των αποδοχών Στο 12,4 % η μείωση των κοινωνικών παροχών

Κατά 9,3% (ή κατά 3,1 δις ευρώ) μειώθηκε το διαθέσιμο εισόδημα των νοικοκυριών το δεύτερο τρίμηνο του 2013 σε σύγκριση με το αντίστοιχο τρίμηνο του 2012. Η συρρίκνωση αυτή αποδίδεται στη μείωση των αποδοχών των εργαζομένων κατά 13,9% και στη μείωση των κοινωνικών παροχών κατά 12,4%.

Η καταναλωτική δαπάνη των νοικοκυριών την ίδια περίοδο μειώθηκε κατά 7,6% (από 35,4 δις. ευρώ σε 32,7 δις.).

Αν τα στοιχεία αυτά συγκριθούν με τα αντίστοιχα του Β' τριμήνου

του 2011, προκύπτει μείωση 23,8% στο διαθέσιμο εισόδημα των νοικοκυριών και 18,3% στην τελική καταναλωτική τους δαπάνη.

Συνέχεια φτωχαίνουν τα λαϊκά νοικοκυριά.

Τα στοιχεία για το 3ο και 4ο τρίμηνο του 2013 θα είναι πολύ χειρότερα, για δε το 2014 με τα άγρια απάνθρωπα φορολογικά μέτρα η φτώχεια και εξαθλίωση θα αφαιρεί ζωές.

Και όλα αυτά για τη "σωτηρία της χώρας".

Την κρίση να πληρώσει η πλουτοκρατία.

Όταν το λαό του ρουφάνε και το αίμα

Στους εφοπλιστές χαρίζουν δις ευρώ Εφοπλιστής με ετήσια έσοδα 1.642.500 ευρώ πλήρωσε φόρο μόλις 12.000 ευρώ!

Σύμφωνα με τα στοιχεία του υπουργείου Οικονομικών τα βεβαιωμένα φορολογικά έσοδα από τα πλοία για το 2010 ήταν μόλις 14,7 εκατ. ευρώ. Ενώ τα έξοδα του Ελληνικού κράτους για τη στήριξη των εφοπλιστών και τα ελλείμματα του ΝΑΤ που δημιούργησαν οι εφοπλιστές για το 2013 ανέρχονται στο 1,5 δις ευρώ.

Νά τι πλήρωσαν οι "πατριώτες" εφοπλιστές.

Το 2007 -3,7 εκατ. ευρώ, το 2008 - 43 εκατ., το 2009 - 26 εκατ., το 2010 - 25 εκατ., το 2011 - 22 εκατ. και το 2012 - 13 εκατ. ευρώ. Όταν μόνο οι παργγελίες για κατασκευή

νέων πλοίων για το 2013 και αγορά μεταχειρισμένων είναι αρκετά δις. δολάρια.

- Εκτός από τη φοροπαλλαγή, τους δίνουν και αφορολόγητο πετρέλαιο, όταν χαρτσώνουν άγρια το λαό στο πετρέλαιο θέρμανσης και θα τον παγώσουν για άλλο ένα χειμώνα.

- Αυτοί είναι οι "πατριώτες" εφοπλιστές το πιο προστατευμένο τμήμα του κεφαλαίου και το καμάρι όλων των κυβερνήσεων κάθε χρώματος και προπάντων της "Χρυσής Αυγής".

Η κρίση και η πείνα στο Λαό

Φέρνει δις ευρώ σε μία χούφτα παράσιτα 505 Έλληνες κατέχουν 60 δις ευρώ Χώρα τα 600 δις στις Ελβετικές Τράπεζες

Στην Ελλάδα της οικονομικής καπιταλιστικής κρίσης, της ανεργίας, των τσακισμένων μισθών και συντάξεων, της ληστρικής υπερφορολόγησης του λαού και των αντιδραστικών αναδιανομών που δεν αφήνουν τίποτα όρθιο, με ένα λαό πεινασμένο και εξαθλιωμένο, την ίδια ώρα ένας μικρός αριθμός παράσιτων καπιταλιστών αυξάνει εντυπωσιακά και προκλητικά τα περιουσιακά του στοιχεία.

Σύμφωνα με δημοσίευμα στο "Βήμα της Κυριακής", 505 Έλληνες πολυεκατομμυριούχοι, ή το 0,005% των μόνιμων κατοίκων της χώρας, κατέχουν σήμερα περιουσιακά στοιχεία 60 δις. ευρώ και είναι αυξημένο κατά 20% σε σχέση με το 2012 (50 δις ευρώ) που ήταν 455 οι εκατομμυριούχοι. Οι εκατομμυριούχοι με

περιουσία άνω του 1 εκατ. υπολογίζονται σε 8.000, ενώ άλλοι 2.687 διαθέτουν στο χρηματιστήριο της Αθήνας μετοχές άνω τους ενός εκατ. ευρώ ο καθένας.

Μαζί με τα παραπάνω πρέπει να προσθέσουμε και τα 600 δις ευρώ που τοποθετημένα στις Ελβετικές και άλλες τράπεζες του εξωτερικού.

Επομένως η κρίση είναι για τους εργάτες και το λαό, ενώ για τους καπιταλιστές είναι μέσο πλουτισμού και ευκαιρία αφάρεσης κατακτήσεων και δικαιωμάτων. Και δεν είναι ελληνικό φαινόμενο, είναι παγκόσμιο.

Να λοιπόν ότι υπάρχει πλούτος που τον παράγουν οι εργάτες και τον καρπώνεται μια χούφτα καπιταλιστές εκμεταλλευτές.



Αδ. Γεωργιάδης υπουργός Υγείας

Ψήφισε και εφαρμόζει τις αποφάσεις της Ε.Ε. στη Λιθουανία
Πετοσκοβεί τις δαπάνες Υγείας

Ο υπουργός Υγείας όπου βρεθεί κι όπου σταθεί δηλώνει ξεκάθαρα πως η κρατική χρηματοδότηση για την Υγεία - Πρόνοια διαρκώς θα μειώνεται. Αδιαφορώντας για την υγεία του λαού.

Και νά γιατί θα συμβαίνει αυτό.

Μιλώντας στο αντικαρκινικό νοσοκομείο "Μεταξά" οι περιοχές στους προϋπολογισμούς της Υγείας - Πρόνοια είναι δεδομένες σε όλα τα κράτη μέλη της Ε.Ε. είτε "Αυτό επιβάλλει η Στρατηγική για την Υγεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης, όπως ακούστηκε με έμφαση στο Συμβούλιο Υπουργών Υγείας στη Λιθουανία για την ατζέντα 2014-2020.

Επομένως, δεν είναι γενικά πως "δεν υπάρχουν χρήματα". Η ατζέντα της Ε.Ε. ήδη προβλέπει νέο "μαχαίρι" στις δαπάνες υγείας σε βάθος χρόνου μέχρι το 2020.

Αυτή είναι η Ε. Ένωση όχι των λαών, των λαών μελών της, αλλά για να ενισχύσει το κεφάλαιο στον τομέα υγείας.

Οι αποφάσεις παίρνονται από κοινού από όλα τα μέλη που πρέπει να εκτελέσουν κατά γράμμα, όπως η συγκυβέρνηση Ν.Δ. - ΠΑΣΟΚ και τα εκτελεστικά όργανα οι υπουργοί ο καθένας στον τομέα του.

Και ένα ερώτημα

Τι λέει γι' αυτά και τι θα κάνει ο ΣΥΡΙΖΑ που πίνει νερό στο όνομα της Ευρωπαϊκής Ένωσης;

Τι είπε ο Αλ. Τσίπρας για τις συντάξεις το 2012 και τι λέει το 2013

Η αφεργγούτητα του ΣΥΡΙΖΑ βγάζει μάτι

Ο Αλ. Τσίπρας πριν ένα χρόνο στις 15 Νοέμβρη 2012 στη ΛΑΡΚΟ μιλώντας για τους μισθούς και τις συντάξεις είπε τα εξής:

"Το μεγάλο έγκλημα δεν είναι οι μισθοί και οι συντάξεις που θα επαναφέρουμε με ένα νόμο και ένα άρθρο, όταν πολύ γρήγορα θα βροστούμε σε θέση διακυβέρνησης για να αντιστροφήσουμε αυτή την καταστροφή".

Καθάρω πράγματα, με ένα νόμο και ένα άρθρο.

Τα ακριβώς αντίθετα είπε ένα χρόνο μετά στις 23/10/2013 στο συνέδριο της Ομοσπονδίας υπαλλήλων του ΙΚΑ.

"Θέτουμε ως στόχο το φρένο στις μειώσεις των συντάξεων και επικουρικών βεβαίως, ανάλογα με την πορεία της οικονομίας, τη σταδιακή αποκατάστασή τους με βάση τους ρυθμούς ανάκαμψης της οικονομίας ξεκινώντας πρώτα απ' όλα από τους αδύναμους, δηλαδή από την αύξηση της κατώτερης σύνταξης".

Κάτι ανάλογο δήλωσαν πριν από 2-3 μήνες και οι βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ Παπαδημιούλης - Τσατσόπουλος ότι "δεν θα πατήσουμε

ένα κουμπί για να επαναφέρουμε τους μισθούς και τις συντάξεις πριν την κρίση του 2009".

Οι συνταξιούχοι και οι εργαζόμενοι ας κρίνουν αυτό το κόμμα και ας βγάλουν τα συμπεράσματά τους. Το κόμμα αυτό κάνει πολλές κολοτούμπες.

Κάτι ανάλογο δήλωσε και ο Γ. Δραγασάκης στις υπεύθυνες του Οικονομικού Τομέα του Συριζα.

Η αφεργγούτητα του ΣΥΡΙΖΑ βγάζει μάτι.

Οι συνταξιούχοι και οι εργαζόμενοι δεν πρέπει να πέσουν στην παγίδα των κάλπικων υποσχέσεων.

Και να μην ξεχνάμε ότι στο συνέδριό του τον περασμένο Σεπτέμβρη πήρε και συγχαρητήρια από τους βιομηχάνους. Είναι κόμμα διαχειριστής του συστήματος και ένεργος υποστηρικτής της Ευρ. Ένωσης και μάλιστα πιέζει να γίνουν εκλογές μπας και γίνει κυβέρνηση ο ΣΥΡΙΖΑ και προεδρεύσει ο Αλ. Τσίπρας στην Ε. Ένωση αφού από την 1/1/2014 η Ελλάδα αναλαμβάνει την προεδρία της, που θα μας στοιχίσει και 50 εκατ. ευρώ!

Ανωτάτη Γενική Συννομοσπονδία Συνταξιούχων (ΑΓΣΣΕ)

Αποδέχεται την κυβερνητική πολιτική και τα μέτρα της

Αυτός είναι ο κυβερνητικός - συμβιβασμένος συνδικαλισμός

Χρειάζεται γενική απομόνωση και καταγγελία από τους συνταξιούχους

Η ΑΓΣΣΕ αυτό το δημιουργήμα του ΠΑΣΟΚ και Σια παρουσιάζεται και ζητάει να είναι εκπρόσωπος των συνταξιούχων πανελλαδικά.

Είναι ένα μόρφωμα που αναγνώρισε και στηρίζει η ΓΣΕΕ, της παραχώρησε μάλιστα και γραφείο για να στεγαστεί, και δεν έκανε καν τον κόπο να διαβάσει το καταστατικό της, που δεν εφαρμόζει τις στοιχειώδεις αρχές λειτουργίας των Συνδικάτων, ούτε το ν 1264 και άλλα.

Αυτό λοιπόν το μόρφωμα που λέει ότι έχει πανελλαδικό χαρακτήρα έκανε συγκέντρωση στις 16/10 στην Αθήνα, με περίπου 200 συνταξιούχους μεταξύ των οποίων και δύο πόλεων από την επαρχία.

Εμείς θα σας παρουσιάσουμε τα αιτήματα του κατασκευάσματος αυτού, που καταγράφονται στο υπόμνημα προς τους πολιτικούς αρχηγούς.

Και κρίνετε εσείς για το ποιόν αυτού του μορφώματος.

ο "Την καθιέρωση μόνιμου Κοινωνικού Πόρου για την εξυγίανση και βιωσιμότητα των Ασφαλιστικών Ταμείων".

Τι λέει, βάλτε κι άλλο χαράτσι στο λαό για να σώσουμε τα Ασφαλιστικά Ταμεία.

Λέτε να έχει καμιά αντίρρηση η κυβέρνηση ακόμα και η τρόικα με την πρόταση αυτή, ασφαλώς ΟΧΙ.

ο "Αξιοποίηση και της κινητικής περιουσίας των ταμείων ΙΚΑ και άλλα".

Κάτι ανάλογο κάνει η συγκυβέρνηση που πρόθυμα αποδέχεται η Διοίκηση του ΙΚΑ και ξεπου-

λάνε την ακίνητη περιουσία των Ταμείων. Πλήρη ταύτιση απόψεων ΑΓΣΣΕ με την κυβέρνηση.

ο "Παράταση του μέτρου αναστολής απαγόρευσης των πλειστηριασμών της πρώτης κατοικίας".

Καμιά αναφορά για τα οικονομικά χάλια του λαού, την ανεργία, τη φοροληστεία, τα χαράτσια που έφεραν το λαό και τους συνταξιούχους στην εξαθλίωση, για τα χάλια της υγείας, που έχουν άμεση ευθύνη όλες οι κυβερνήσεις κάθε χρώματος.

Συνεπώς το πρόβλημα δεν είναι οι πλειστηριασμοί, αλλά η γενικότερη οικονομική πολιτική της κυβέρνησης.

ο "Λήψη μέτρων φορολογικής ελάφρυνσης συνταξιούχων μικρής εισοδηματικής δυνατότητας".

Με την πρόταση αυτή στην ουσία συμφωνεί με τη φορομπηχτική πολιτική που αφήνει ασύδοτο το μεγάλο κεφάλαιο λες και ο λαός έχει ευθύνη για την οικονομική κρίση και πρέπει να πληρώσει, είναι σα να παραδέχεται "όλοι μαζί τα φάγαμε".

Όπως βλέπετε τα αιτήματα και οι προτάσεις αυτού του κατασκευάσματος κινούνται μέσα στα πλαίσια της κυβερνητικής πολιτικής, προς τι τότε ο "αγώνας" που τάχα κάνει.

Αυτός είναι ο εργοδοτικός - κυβερνητικός συμβιβασμένος συνδικαλισμός που είναι στην υπηρεσία του συστήματος.

Γι' αυτό πρέπει και επιβάλλεται να τον καταγγείλουμε και να τον απομονώσουμε.

Επαρχιακά Νοσοκομεία

Υπολειπορούν λόγω μεγάλων ελλείψεων Η Ε.Ε. αποφασίζει τα ποσά που θα δαπανούμε για την Υγεία

Σε απορρύθμιση οδηγούνται ολόκληρα νοσοκομεία, όπως προκύπτει από τα στοιχεία που έδωσε η Ομοσπονδία Ενώσεων Νοσοκομείων Γιατρών.

Η κύρια αιτία πέρα από τις υποδομές είναι οι ελλείψεις προσωπικού που ανέρχονται σε 6.000.

Ενδεικτικά παρουσιάστηκαν τα εξής μεταξύ άλλων.

Βέροια Κλείνουν τα προγράμματα εφημεριών της Χειρουργικής, της Γυναικολογικής και Ορθοπαιδικής Κλινικής.

Κατερίνη Η Ορθοπαιδική Κλινική διακόπτει το πρόγραμμα εφημεριών. Κενά έχουν η Παιδιατρική, η Οφθαλμολογική, η Γυναικολογική, η Καρδιολογική, η ΩΡΛ, το Νεφρολογικό, το Μικροβιολογικό και η Αιμοδοσία. (Δηλαδή δεν λειτουργεί τίποτα.)

Μαγνησία Έκλεισαν η

Γαστρεντερολογική και Οφθαλμολογική Κλινική. Έμειναν με έναν γιατρό Ογκολογικό και Αιματολογικό.

Πανεπιστημιακό Λάρισα Η Αγγειοχειρουργική Κλινική δεν μπορεί να καλύψει όλο το πρόγραμμα εφημεριών της, κενά υπάρχουν στο Ακτινοθεραπευτικό και Πυρηνικής Ιατρικής.

Ρόδος Με 1 γιατρό λειτουργούν η Αγγειοχειρουργική και Παιδιατρική, με κενά η Παιδιατρική, η Νεφρολογική, Η Νευρολογική, Η Ουροκακοχειρουργική Κλινική.

Θριάσιο Νοσοκομείο Κινδυνεύει με διακοπή το τμήμα Αιμοδοσίας, που σημαίνει ότι μπορεί να μη γίνονται και χειρουργικές επεμβάσεις, αφού δεν θα γίνονται και μεταγγίσεις αίματος!

Σύμφωνα με τα παραπάνω στοιχεία που είναι ένα μέρος επί του συνόλου των νοσοκομείων αλλά και όλης της χώρας, όλα τα νοσοκομεία υπολειπορούν, χώρα αυτά που έκλεισαν και συγχωνεύτηκαν σε άλλα.

Ο δε Ευαγγελισμός, το μεγαλύτερο νοσοκομείο της χώρας, στις ημέρες εφημερίας δεκάδες ράντζα κάνουν παρέλαση στους διαδρόμους, στην εφημερία 25/10 ήταν 56 τα ράντζα!

Απαιτούμε και αγωνιζόμαστε για δημόσια δωρεάν υγεία.

Απαράδεκτη κυβερνητική τροπολογία

Ποινικοποιεί τη δράση για την ειρήνη Στο γύφο για ό,τι αποφασίζει η Ε.Ε. και το Σ.Α. του ΟΗΕ

Η κυβέρνηση κατέθεσε τροπολογία με τίτλο "Παραβιάσεις αποφάσεων του Συμβουλίου Ασφαλείας του ΟΗΕ και κανονισμών της Ευρ. Ένωσης", ψηφίστηκε στις 24 Οκτώβρη και έχει ως εξής:

"Όποιοι με πρόθεση παραβιάζει κυρώσεις, ή περιοριστικά μέτρα που έχουν επιβληθεί σε βάρος κρατών ή οργανισμών ή φυσικών ή νομικών προσώπων με αποφάσεις του Συμβουλίου Ασφαλείας του ΟΗΕ ή με κανονισμούς της ΕΕ τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον έξι μηνών, εκτός αν από άλλη διάταξη προβλέπεται βαρύτερη ποινή".

Με βάση την παραπάνω διάταξη στο εξής θα ποινικοποιείται κάθε λαϊκή αντίδραση-διαμαρτυρία σε πολεμικές αποφάσεις και επεμβάσεις της Ε.Ε. όπως πριν χρόνια στη Γιουγκοσλαβία ή του ΝΑΤΟ - ΟΗΕ στις επεμβάσεις που αιματοκύλησαν τους λαούς του Ιράκ - Λιβύης τώρα στη Συρία, στον Παλαιστινιακό λαό και πάει λέγοντας.

Αλλά και το Σ.Α. του ΟΗΕ μετά τις ανατροπές στη Σ. Ένωση και την αλλαγή του συσχετισμού δυνάμεων, οι ιμπεριαλιστές

ελέγχουν το Σ.Α. και αποφασίζουν ανάλογα με τα συμφέροντά τους ποια χώρα και λαός θα αιματοκυλήσουν.

Για κάθε τέτοια πολεμική ενέργεια τους και επέμβαση στα εσωτερικά της κάθε χώρας, δεν θα έχουμε το δικαίωμα να αντιδράσουμε, γιατί μας περιμένει τουλάχιστον εξάμηνη φυλάκιση.

Με την τροπολογία αυτή θέλουν να βάλουν στο γύφο το λαϊκό κίνημα ακόμα και για την υπεράσπιση της ειρήνης!

Το ΚΚΕ καταψήφισε την τροπολογία, ο δε βουλευτής Θ. Παφίλης εκτός των άλλων που είπε και ξεσκέπασε γιατί έφεραν τώρα την τροπολογία και την ψήφισαν, τόνισε:

"Η ουσία είναι ότι θέλουμε να εμπόδιζετε διά πυρός και σιδήρου την πάλη του λαού. Δεν θα το καταφέρετε. Εμείς σας δηλώνουμε από αυτό εδώ το βήμα ότι δεν πρόκειται να κάνουμε πίσω ούτε πόντο. Η απειθαρχία και η ανυπακοή εδώ είναι επιβεβλημένη".

Τέλος, να σημειώσουμε ότι αυτό το παγκόσμιας ιμπεριαλιστικής έμπνευσης μέτρο το ψήφισε και ο ΣΥΡΙΖΑ.

“ΠΑΝΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ”

Ιδιοκτήτης:
 Ομοσπονδία Συνταξιούχων Ελλάδος-ΙΚΑ-ΕΤΜ

Εκδότης:
ΜΑΥΡΟΔΟΛΟΥ ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ
 Γραφεία:
 Σωκράτους 23
 (4ος όροφος)
 Τ.Κ. 105 52 ΑΘΗΝΑ
Τηλ.: 210 52 29 442
Fax: 210 52 29 907

96 χρόνια από τη μεγάλη Οκτωβριανή Σοσιαλιστική Επανάσταση

Εξουσία της Εργατικής Τάξης που κατέργησε την εκμετάλλευση
Παρέλαβε ένα λαό αγράμματο και με τα ταρσούχια
Και τον έφτασε πρώτο στο διάστημα



96 χρόνια από τη μεγάλη Οκτωβριανή - Προλεταριακή Σοσιαλιστική Επανάσταση
Ο Λένιν με τους επαναστατημένους εργάτες

Τον Οκτώβριο του 1917 (7 Νοέμβρη) με το νέο ημερολόγιο) η εργατική τάξη της Ρωσίας με οργανωτή και καθοδηγητή το κόμμα των Μπολσεβίκων (Κομμουνιστικό) με ηγέτη το μεγάλο Λένιν ανέτρεψε το καυτηρημένο φεουδαρχικό σύστημα στη Ρωσία και εφάρμοσε το σοσιαλισμό, το κράτος των εργατών - αγροτών. Και όλη η εξουσία πέρασε στα Σοβιέτ.

Ο λαός της Ρωσίας ήταν πολύ καθυστερημένος, πάνω από το 80% ήταν αγράμματοι, ήταν δούλοι των τσιφλικάδων (κουλάκων), οι λεγόμενοι χαχόλοι.

Μια χώρα με πολύ καθυστερημένη οικονομία. Το σοσιαλιστικό κράτος με την ανατροπή του συστήματος κατέργησε την εκμετάλλευση. Όλα τα μέσα παραγωγής έγιναν λαϊκή περιουσία.

Μέσα σε λίγα χρόνια εξάλειψε την αγραμματούνη και έλυσε σχεδόν όλα τα προβλήματα του λαού. Εφάρμοσε σχεδιασμένη οικονομία, σε αντίθεση με τον καπιταλισμό που ισχύει η αναρχία στην παραγωγή. Εξάλειψε την ανεργία, έδωσε δωρεάν Υγεία - Παιδεία - Πρόνοια - Πολιτισμό - Αθλητισμό για όλο το λαό.

Καθιέρωσε το 8ωρο, και 6ωρο για τα βαριά και ανθυγιεινά επαγγέλματα. Έδωσε συντάξεις στα 60 χρόνια στους άνδρες και 55 στις γυναίκες και στα βαριά επαγγέλματα μειωμένη κατά 5 χρόνια.

Έδωσε στο λαό δωρεάν κατοικία. Προστάτευσε τη μητρότητα με εθνικές παροχές. Έδωσε πλήρη και ίσα δικαιώματα στη γυναίκα. "Βασιλιάς" για το σύστημα ήταν το παιδί. Σχεδόν δωρεάν θέρμανση, ηλεκτρικό, νερό και πολλά

άλλα.

Αυτό το σοσιαλιστικό κράτος των εργατών, με οργανωτή καθοδηγητή το ΚΚΣΕ με ηγέτη τον Στάλιν ήταν ο κύριος συντελεστής και αιμοδότης της νίκης κατά του χιτλερικού φασισμού στο Β' Παγκόσμιο Πόλεμο, διαθέτοντας πάνω από 20 εκατ. τον αριθμό του ρωσικού λαού, με πρώτους τους κομμουνιστές.

Επίσης, ένα πολύ μεγάλο κατόρθωμα του σοσιαλιστικού κράτους ήταν η ανοικοδόμηση της χώρας από τις μεγάλες καταστροφές που δημιούργησε ο πόλεμος, που ισοπεδώθηκαν 20.000 πόλεις και χωριά και καταστράφηκε όλη η βιομηχανική παραγωγή στο τμήμα της Ευρωπαϊκής Σοσιαλιστικής Ένωσης, ενώ η Γερμανία την ανοικοδόμησαν ευρωπαϊκά και αμερικανικά κεφάλαια, και οι εργάτες από Ελλάδα - Τουρκία - Γιουγκοσλαβία - Ιταλία και άλλες χώρες.

Ακόμα, η επανάσταση και η εξουσία των εργατών στη Ρωσία έδωσε μεγάλη ώθηση στο παγκόσμιο εργατικό κίνημα, με αποτέλεσμα οι εργάτες να έχουν μεγάλες κατακτήσεις.

Ποτέ οι καπιταλιστές δεν παρατήθηκαν από τα σχέδιά τους να ανατρέψουν το σοσιαλισμό, τη Σοβιετική Ένωση. Ακόμα και οι Χίτλερ ενίσχυσαν Άγγλοι - Γάλλοι - Αμερικάνοι για να επιτεθεί στη Σοβιετική Ένωση. Ακόμα, σκόπιμα καθυστερούσαν για δύο χρόνια να ανοίξουν το δεύτερο μέτωπο, αν και είχε συμφωνηθεί μεταξύ Στάλιν - Ρούσβελτ - Τσόρτσιλ, ελπίζοντας ότι ο Χίτλερ θα τα καταφέρει.

Οι νικηφόροι μάχες του Κόκκινου Στρατού στο Στάλινγκραντ, στο Κούρσκ και άλλες στις αρχές του

1943, που άλλαξαν την πορεία του πολέμου υπέρ της Σοβ. Ένωσης, τότε υποχρεώθηκαν να αλλάξουν στάση και να ανοίξουν το Β' μέτωπο το 1944.

Οι καπιταλιστές ότι δεν πέτυχαν απ' έξω, το πέτυχαν από μέσα, γιατί πρόκειται για ανατροπή της Σοβ. Ένωσης και όχι κατάρρευση όπως υποστηρίζουν οι κοντυλοφόροι και τα παπαγαλάκια του συστήματος.

Αυτό ομολόγησε ο Γκορμπατσόφ (υποτίθεται ηγέτης του κράτους) σε ομιλία του στο πανεπιστήμιο της Κωνσταντινούπολης, ότι "το όνειρο της ζωής μου ήταν να ανατρέψω το σοσιαλισμό".

Με την ανατροπή του σοσιαλισμού οι καπιταλιστές ανά τον κόσμο πέρασαν σε γενική επίθεση και παίρνουν πίσω κατακτήσεις και δικαιώματα.

Και κάτι ακόμα, μπορούμε να φανταστούμε πως θα ήταν σήμερα η Ευρώπη και οι λαοί της, αν η Σοβιετική Ένωση, το κράτος των εργατών, δεν συνέτριβε το χιτλεροφασισμό; Κνούτο - Πείνα - Θάνατος.

Αυτός είναι ο σοσιαλισμός, αφού καταργεί την εκμετάλλευση, κύριο μέλημα του είναι ο άνθρωπος και οι ανάγκες του.

Ενώ ο καπιταλισμός έχει πάνω από τον άνθρωπο τα κέρδη και το χρήμα.

Τέλος να πούμε ότι η ζωή του Σοβιετικού λαού θα μπορούσε να ήταν πολύ καλύτερη, αν δεν υποχρεώνονταν ένας μέρος του παραγόμενου πλούτου να το διαθέτει για εξοπλισμούς, τόσο για τη δική του άμυνα, όσο και για την υπεράσπιση της παγκόσμιας ειρήνης.

Αυτός είναι ο σοσιαλισμός.

Το Πολυτεχνείο Ζει

17 Νοέμβρη 40 χρόνια από την Εξέγερση
Σήμερα είναι πολύ πιο επίκαιρα τα αιτήματα
Ψωμί - Παιδεία - Ελευθερία

Στις 17 Νοέμβρη έκλεισαν 40 χρόνια από τη μεγάλη αντιφασιστική - αντιδικτατορική κινητοποίηση των φοιτητών και του λαού της Αθήνας το 1973.

Η εξέγερση αυτή ήταν μια ανώτερη μορφή αγωνιστικής αντίστασης κατά της χούντας των συνταγματαρχών, που έγινε με τις ελπίδες του βασιλιά, της αστικής τάξης και των ΗΠΑ.

Για 7 χρόνια η χούντα έβαλε το λαό και τους εργάτες στο γύψο.

Οι πρώτοι που την πλήρωσαν ήταν οι ΕΔΑίτες, οι κομμουνιστές, που κατά χιλιάδες γέμισαν τα νέα Γιούρα και τη Λέρο.

Χιλιάδες οι φυλακισμένοι και βασανισμένοι στο ΕΑΤ-ΕΣΑ στο Μπογιάτι, στη Μπουμπουλίνας και σε άλλους τόπους βασανιστηρίων.

Η χούντα δημιούργησε και το πρόβλημα της Κύπρου με την επέμβαση της Τουρκίας και το διαμελισμό του νησιού που συνεχίζεται.

Πολλοί από τους σημερινούς της Χρυσής Αυγής ήταν στην υπηρεσία της χούντας, το λένε και σήμερα με υπερηφάνεια.

Στον αγώνα του Πολυτεχνείου μεγάλη ήταν η συμμετοχή του λαού και της εργατικής τάξης, ιδιαίτερα των οικοδόμων.

Το γκρέμισμα της χούντας ήταν αποτέλεσμα του αγώνα του λαού, που δεν αποδέχτηκε και πολύ περισσότερο δεν συμβιβάστηκε με την Αμερικανοσφιγμένη χούντα. Όμως η κίνηση ήταν αδύνατο για να επιβάλει λύση προς όφελός του.

Έτσι η αλλαγή έγινε από τα πάνω, με τον Κ. Καραμανλή, χωρίς το σύστημα να θιγεί στο ελάχιστο.

Ο αγώνας και τα αιτήματα του Πολυτεχνείου, Ψωμί - Παιδεία - Ελευθερία, είναι και σήμερα άμεσα και επίκαιρα.

Ύστερα από όλα αυτά που ζούμε, το ψωμί λείπει από τα περισσότερα σπίτια των λαϊκών οικογενειών.

Η Παιδεία συνεχώς δέχεται τις συνέπειες της κρίσης, η εκπαίδευση ποιοτικά υποβαθμίζεται, κλείνουν σχολεία, απολύονται εκπαιδευτικοί κατά χιλιάδες και οδηγείται στην ιδιωτικοποίηση.

Η δε Ελευθερία, ιδιαίτερα τα τελευταία χρόνια, με τη θεωρία "των δύο άκρων" και το "νόμο και τά-



ξη", καταργούνται και τα στοιχειώδη αστικά δημοκρατικά δικαιώματα.

Και δεν είναι υπερβολή να πούμε ότι έχουμε κοινοβουλευτική δικτατορία, αφού τα ΜΑΤ, οι δίκες και καταδίκες συνδικαλιστών, οι επιστράτευσεις απεργιών, οι απεργίες που βγαίνουν παράνομες και καταχρηστικές, αυτά τι είναι δημοκρατία, επειδή υπάρχουν κόμματα και βουλή, που και αυτής της έχουν αφαιρέσει λειτουργικά δικαιώματα, αφού πια οι νόμοι ψηφίζονται εν μιά νυκτί με πράξεις νομοθετικού περιεχομένου, ο δε

πρωθυπουργός αρνείται συστηματικά να απαντήσει σε ερωτήσεις κομμάτων σχετικά με τα λαϊκά ή άλλα προβλήματα.

Όλα αυτά είναι δημοκρατία ή κοινοβουλευτική δικτατορία.

Μπροστά σε αυτή την κατάσταση πρέπει να ανασυνταχτεί το εργατικό κίνημα και κάθε εργοστάσιο, κάθε τόπος δουλειάς, κάθε χωριό, κάθε σχολείο, κάθε γειτονιά να γίνει ένα Πολυτεχνείο.

Γιατί μόνο έτσι θα ανατραπεί αυτή η πολιτική που οδηγεί το λαό στην πείνα και στην εξαθλίωση.

Νέο χαράτσι στα φάρμακα

Αυξάνεται η συμμετοχή στα πρότυπα από 50% σε 100%

Ακόμα αυξήθηκε γενικά η συμμετοχή από 9% το 2010 σε 27% το 2013

Δραματικά είναι τα στοιχεία για το 2013

Σύμφωνα με υπουργική απόφαση που δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 2219/9/9/2013 τίθεται σε εφαρμογή από τις 21 Οκτώβρη και αυξάνει τη συμμετοχή του ασθενή στην αγορά των πρότυπων φαρμάκων από 50% σε 100%!

Ένα παράδειγμα

Το φάρμακο που παίρνει ένας ασθενής συνήθως είναι δύο ειδών, το πρότυπο και το αντίγραφο (γενόσημο).

Το γενόσημο έχει 50 ευρώ και το πρότυπο 100.

Πριν την υπουργική απόφαση, αν αγόραζε πρότυπο φάρμακο που αυτό χρησιμοποιεί χρόνια και βλέπει βελτίωση στην πάθησή του συμμετείχε με 25% στην τιμή του, δηλαδή 25 ευρώ στο δευτερεύον 75 ευρώ, το 50% ή 37,5 ευρώ το πλήρωσε ο ΕΟΠΥΥ και τα 37,5 ο ασθενής. Τώρα θα πληρώνει 25% ή 12,5 ευρώ για το γενόσημο και 50 ευρώ για το επιπλέον ποσό που έχει το πρότυπο δηλαδή 62,5 ευρώ.

Ετσι μας χαρτασώνουν με συν 50% για τα φάρμακα που παίρνουμε τα πρότυπα και με τι λε-

φτά ή να παίρνουμε αντίγραφο που θα είναι φτηνότερα με όλο τον κίνδυνο για την υγεία μας.

Εδώ να τονίσουμε ότι πιέζουν και τους γιατρούς να γράφουν αντίγραφα φάρμακα, αμφιβόλου ποιότητας και προέλευσης.

Να σημειώσουμε ακόμα ότι τα τελευταία χρόνια αυξήθηκε η συμμετοχή των ασθενών στα φάρμακα από 9% το 2010 σε 22% το 2012 και εκτιμάται ότι το 2013 θα εκτιναχτεί στο 27%, που σημαίνει ότι θα τριπλασιαστεί. Έτσι αν ένας άρρωστος έδινε 50 ευρώ το μήνα για φάρμακα, τώρα θα δίνει 150!

Νά και οι συνέπειες. Με νεότερα στοιχεία του 2013 το 50% των ασφαλισμένων αδυνατεί λόγω οικονομικών να αγοράσει τα φάρμακά του. Και το 30% έχει διακόψει τη φαρμακευτική του θεραπεία!

Κάνουμε πράξη "οι συνταξιούχοι ζούνε πολλά χρόνια, δεν πεθαίνουν και παίρνουν πολλά χρόνια σύνταξη".

Αυτό είναι το σύστημα και αυτοί οι διαχειριστές που το υπηρετούν.

Και όμως τους ψηφίζουμε!!